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Ellis, changing thE world
of whEEl accEssoriEs

www.ellisengineering.it



At Ellis, technology, innovation and safety are our constantly evolving values and objectives as we strive 
towards the highest standards of quality. This clear Mission for the future is based on a solid past during 
which our commitment to progress was forged and our rich experience matured. Our company history spans 
almost 50 years, half a century marked by research, experimentation, design and manufacture of products 
in sectors defined by constant change and the very highest expectations. Strengthened by our heritage, we 
design and manufacture cutting-edge accessories sharing with our clients unrivalled energy and excitement 
about the future.

Tecnologia, innovazione e sicurezza sono i nostri valori e obiettivi in continua evoluzione verso il massimo 
della qualità. Alla chiarezza della nostra mission si unisce la certezza di un passato che ha forgiato la nostra 
attitudine al progresso e ha creato la ricchezza dell’esperienza maturata nei quasi 50 anni di storia del nostro 
gruppo. Anni che significano da sempre ricerca, sperimentazione, progettazione e realizzazione di prodotti in settori 
caratterizzati da una rapida evoluzione e altissime aspettative. Forti di questo bagaglio progettiamo e realizziamo 
accessori all’avanguardia condividendo con i nostri clienti l’entusiasmante corsa verso il futuro.

Die Gewährleistung höchster Qualität in Technologie, Innovation und Sicherheit unserer Produkte ist 
das Ziel, welches wir durch deren ständige Weiterentwicklung erreichen. Zur Klarheit unserer Mission 
kommt der Reichtum an Erfahrung, der in der beinahe 50-jährigen Geschichte unserer Unternehmensgruppe 
gewachsen ist. 50 Jahre, die von ständigem Forschen, Experimentieren, Projektieren und Realisieren von 
Produkten bestimmt waren in einem Sektor, der von ständiger Entwicklung der Technologie und höchsten 
Erwartungen geprägt ist. Dank unserer großen Erfahrung, sind wir in der Lage modernes Zubehör zu planen und 
zu fertigen und teilen mit unseren Kunden die aufregende Zukunft.

La tecnología, innovación y seguridad constituyen nuestros valores y objetivos que evolucionan 
constantemente a fin de lograr lo máximo en términos de calidad de producto y de servicio. La claridad de 
nuestra misión se une a la certeza de un pasado que ha forjado nuestra actitud hacia el progreso y ha creado una 
amplia experiencia que fue creciendo en los casi 50 años de historia de nuestro grupo. Estos años son sinónimo 
de investigación, experimentación, diseño y realización de productos en sectores que se caracterizan por una 
rápida evolución tecnológica y altísimas expectativas. Respaldados por este bagaje de experiencia, diseñamos y 
realizamos accesorios de vanguardia compartiendo con nuestros clientes la emocionante carrera hacia el futuro.

Технология, инновации и безопасность представляют собой наши основные задачи и цели. 
Мы постоянно стремимся к максимальному качеству продукции и услуг. Наши цели дополнительно 
подкрепляются нашим неизменным стремлением к прогрессу, опытом работы, накопленным 
за почти 50 лет истории нашей группы. За эти годы мы вели неустанные исследования, 
проводили эксперименты, проектировали и создавали изделия, применяемые в областях, 
характеризующихся быстрой технологической эволюцией и высочайшими требованиями. 
Благодаря нашим знаниям мы проектируем и производим современные аксессуары, вовлекая 
наших заказчиков в движение к будущему.

Ellis, changing thE world
of whEEl accEssoriEs





In its company-owned facilities Ellis designs, manufactures and tests every single product based on 

a UNI EN ISO 9001:2008 compliant management system certified by Tüv Sud. Tight control is also 

maintained over the entire production cycle from raw material selection to packaging so as to provide 

clients with a water-tight guarantee that specifications are precisely followed.

Ellis, negli stabilimenti dell’azienda, progetta, realizza e verifica ogni singolo elemento secondo 

un sistema di gestione conforme alle norme UNI EN ISO 9001:2008 certificato dal Tüv sud.

A questo si aggiunge il controllo dell’intera filiera produttiva, dalle materie prime alla confezione in 

modo da garantire al cliente il rispetto delle specifiche.

Bei Ellis unterliegt die Planung, Herstellung und Qualitätsprüfung jeder Komponente der Überwachung 

eines Qualitäts-Management-Systems, das nach den Vorschriften der UNI EN ISO 9001:2008 Norm 

vom TÜV SÜD zertifiziert wurde. Darüber hinaus wird die gesamte Produktionskette vom Rohmaterial 

bis zum fertigen Produkt ständig überwacht um unseren Kunden die Einhaltung der technischen 

Spezifikationen zu gewährleisten.

En las plantas de la empresa, Ellis diseña, realiza y controla cada elemento según un sistema de 

gestión conforme a las normas UNI EN ISO 9001:2008 certificado por TÜV SÜD. A esto se suma el 

control de toda la cadena de producción, desde las materias primas hasta el producto embalado, 

para garantizar al cliente el cumplimiento de las especificaciones técnicas.

Компания Ellis проектирует, производит и испытывает на своих заводах каждый 
элемент, в соответствии с системой управления согласно стандарту UNI EN ISO 
9001:2008, сертифицированной Tüv sud. К этому следует добавить контроль за всем 
производственным циклом, от сырьевых материалов до готовой продукции, чтобы 
гарантировать заказчику выполнение технических спецификаций.

THE QUALITY GUARANTEE
OF REAL MADE IN ITALY



true manufacturing. 
from fully stocked warehouse 
to tailor made service
through technology

SERVICE



The production system is the real operational heart of Ellis. Clients have the widest possible range 

of products to choose from as a result of advanced production processes and flexible warehouse 

management. The production team and client work closely together to thoroughly assess needs so 

as to choose between rapid production of custom-made items or effective co-engineering projects 

based on the level of service the client requires.

Il sistema produttivo è il vero cuore operativo di Ellis: attraverso i processi produttivi si è in grado di 

garantire ai clienti la più ampia disponibilità di prodotti attraverso la gestione flessibile del magazzino. 

La vicinanza tra la produzione e il cliente permette la veloce realizzazione di prodotti custom, o realizzati 

in co-engineering, anche attraverso la scelta da parte del cliente del livello di servizio più adeguato.

Das Produktionssystem ist das Herz des Unternehmens Ellis: Durch die effektiven Produktionsprozesse 

und die Flexibilität der Lagerhaltung sind wir in der Lage, den Kunden die höchstmögliche Verfügbarkeit 

der Produkte zu gewährleisten.Die enge Zusammenarbeit zwischen der Produktionsabteilung und 

den Kunden ermöglicht die schnelle Fertigung von Custom- und Co-engineering Produkten und die 

Auswahl der passenden Dienstleistung. 

El sistema de producción es el verdadero corazón de Ellis: los procesos de producción aseguran a 

los clientes la más amplia disponibilidad de productos a través de la gestión flexible del almacén. La 

proximidad entre la producción y el cliente permite la rápida realización de productos personalizados 

o realizados en coingeniería, incluso a través de la elección, por parte del cliente, del nivel de 

servicio adecuado.

Производственная система является подлинным сердцем компании Ellis: наши 
производственные процессы способны гарантировать заказчикам постоянное наличие 
продукции, благодаря гибкому управлению складом.Близость производства и заказчика 
позволяет быстро выполнять индивидуальные заказы или производить продукцию 
с применением совместного инжиниринга, в том числе позволяя выбрать заказчику 
требуемый ему уровень обслуживания.

true manufacturing. 
from fully stocked warehouse 
to tailor made service
through technology





Total and complete control over the production line guarantees exceptional attention to detail throughout 

all phases of manufacture, including for customized finishing solutions. Great care is also taken with 

packaging so products arrive at their destination in perfect condition. Personalized packaging solutions 

based on precise client specifications are available on request.

Il completo e preciso controllo della filiera produttiva contempla un’attenta cura dei dettagli applicata 

a tutte le fasi di produzione, tra cui le soluzioni di finitura personalizzate. Allo stesso modo massima 

attenzione è riservata agli imballi in modo da permettere che i prodotti giungano alle sedi dei clienti in 

perfetto stato. La personalizzazione di questi elementi è possibile su particolare specifica del cliente.

 

Die vollständige und genaue Überwachung der Produktionskette schließt auch eine gewissenhafte 

Beachtung der Details in jeder Produktionsphase ein, was insbesondere auch die kundenspezifische 

Endbearbeitung betrifft. In derselben Weise wird den Verpackungen höchste Aufmersamkeit zuteil, 

um sicherzustellen, dass die Produkte die Kunden in perfektem Zustand erreichen. Auf Wunsch der 

Kunden ist die Personalisierung dieser Elemente möglich. 

El control completo y preciso de la cadena de producción contempla una cuidadosa atención a 

los detalles aplicada a todas las etapas de producción, incluyendo soluciones personalizadas de 

acabado. A su vez, los productos se embalan prestando la máxima atención para que lleguen a las 

instalaciones del cliente en perfectas condiciones. Estos elementos se pueden personalizar a pedido 

del cliente.

Полное и точное управление производственным циклом предусматривает повышенное 
внимание к деталям, применительно ко всем фазам производства, в том числе решения для 
индивидуальной отделки изделий. Такое же внимание уделяется упаковке, чтобы изделия 
поступали к заказчику неповрежденными. Индивидуальное оформление данных элементов 
возможно по требованию заказчика.

FINISHING AND PACKAGING



technology makes
the difference

RESEARCH AND DEVELOPMENT



Ellis is part of the Comunello Group who have a long history of investing in technology, equipment, 

know-how and employee development. As a result the company presents itself as new and innovative 

yet has solid, decades-long heritage and experience. This unbeatable combination enables it to reach 

the highest levels of precision and performance so as to fully respond to the most complex and 

advanced client requests.

 

Ellis fa parte del Gruppo Comunello che da sempre ha investito in tecnologia, attrezzature, 

know how e sullo sviluppo delle risorse interne. Si presenta quindi come azienda nuova ed 

innovativa, forte di una solida base di esperienza che permette di ottenere risultati di precisione 

e prestazioni che soddisfano ampiamente le più complesse ed avanzate esigenze dei clienti.

Ellis ist Teil der Comunello-Gruppe die schon immer in Technologie, Ausrüstung und Know-How sowie 

die Entwicklung interner Ressourcen investiert hat Das Unternehmen präsentiert sich als innovativer 

und führender Hersteller, der aufgrund seines umfangreichen Erfahrungsschatzes, der es ihm 

ermöglicht, Erzeugnisse anzubieten, welche die höchsten Anforderungen der Kunden an Präzision 

und Leistungsfähigkeit erfüllen.

Ellis forma parte del Grupo Comunello que siempre ha invertido en tecnología, equipos, know 

how y en el desarrollo de los recursos humanos. Así se presenta como una compañía nueva 

e innovadora, con una base sólida de experiencia que le permite lograr resultados de precisión y 

rendimientos que satisfacen ampliamente las necesidades más complejas y exigentes de los clientes.

Ellis входит в состав Группы Comunello, всегда совершавшей крупные инвестиции 

в технологии, оборудование, ноу-хау и развитие внутренних ресурсов. Это новая и 

инновационная компания, сильная благодаря прочным основам и опыту, позволяющим 

получить эксплуатационные характеристики и результаты, полностью удовлетворяющие 

самые сложные и современные требования заказчиков.

technology makes
the difference
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CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°17 34

DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N17ACN34C N150 M 12 x 1.25 17 34 Galvanized 200 

N17BCN34C N151 M 12 x 1.5 17 34 Galvanized 200 

N17CCN34C N152 M 12 x 1.75 17 34 Galvanized 200 

N17ECN34C N153 M 14 x 1.5 17 34 Galvanized 200 

N17GCN34C N154 M 14 x 2 17 34 Galvanized 200 

N17JCN34C N155 3/8 UNF 17 34 Galvanized 200 

N17ICN34C N156 7/16 UNF 17 34 Galvanized 200 

N17HCN34C N157 1/2 UNF 17 34 Galvanized 200 

N17KCN34C N158 9/16 UNF 17 34 Galvanized 200 

HEX 17

Ø 24

60°

M

34 25

 May not be in stock - please enquire.

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°17 34

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N17ACN34CST08 N150B M 12 x 1.25 17 34 Special Black 200 

N17BCN34CST08 N151B M 12 x 1.5 17 34 Special Black 200 

HEX 17

Ø 24

60°

M

34 25

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM mm
60°17 23

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N17ACN23O N100 M 12 x 1.25 17 23 Galvanized 300 

N17BCN23O N101 M 12 x 1.5 17 23 Galvanized 300 

N17CCN23O N102 M 12 x 1.75 17 23 Galvanized 300 

N17ECN23O N103 M 14 x 1.5 17 23 Galvanized 300 

N17GCN23O N104 M 14 x 2 17 23 Galvanized 300 

N17JCN23O N105 3/8 UNF 17 23 Galvanized 300 

N17ICN23O N106 7/16 UNF 17 23 Galvanized 300 

N17HCN23O N107 1/2 UNF 17 23 Galvanized 300 

N17KCN23O N108 9/16 UNF 17 23 Galvanized 300 

60°

23

M

HEX 17

Ø 24
 May not be in stock - please enquire.

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°19 34

60°

34
26

M

Ø 24

HEX 19

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN34C N400 M 12 x 1.25 19 34 Galvanized 200 

N19BCN34C N401 M 12 x 1.5 19 34 Galvanized 200 

N19CCN34C N402 M 12 x 1.75 19 34 Galvanized 200 

N19ECN34C N403 M 14 x 1.5 19 34 Galvanized 200 

N19GCN34C N404 M 14 x 2 19 34 Galvanized 200 

N19JCN34C N405 3/8 UNF 19 34 Galvanized 200 

N19ICN34C N406 7/16 UNF 19 34 Galvanized 200 

N19HCN34C N407 1/2 UNF 19 34 Galvanized 200 

N19KCN34C N408 9/16 UNF 19 34 Galvanized 200 

 May not be in stock - please enquire.

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®
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DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°19 34

60°

34
26

M

Ø 24

HEX 19

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN34CST08 N400B M 12 x 1.25 19 34 Special Black 200 

N19BCN34CST08 N401B M 12 x 1.5 19 34 Special Black 200 

N19ECN34CST08 N403B M 12 x 1.5 19 34 Special Black 200 

N19HCN34CST08 N407B 1/2 UNF 19 34 Special Black 200 

CONEHEX HEIGHT
STAINLESS
STEEL CAP

SEATMM MM
60°19 30

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN30X N300 M 12 x 1.25 19 30 Galvanized 200 

N19BCN30X N301 M 12 x 1.5 19 30 Galvanized 200 

N19CCN30X N302 M 12 x 1.75 19 30 Galvanized 200 

N19ECN30X N303 M 14 x 1.5 19 30 Galvanized 200 

N19GCN30X N304 M 14 x 2 19 30 Galvanized 200 

N19JCN30X N305 3/8 UNF 19 30 Galvanized 200 

N19ICN30X N306 7/16 UNF 19 30 Galvanized 200 

N19HCN30X N307 1/2 UNF 19 30 Galvanized 200 

N19KCN30X N308 9/16 UNF 19 30 Galvanized 200 

60°

30

CAP INOX
AISI 304

M

Ø 25

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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Ø 28

Ø 19

Ø 26

HEX 19

HEX 19

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19BCN30XA0 N311 M 12 x 1.5 19 30 Galvanized 200 

N19ECN30XA0 N313 M 14 x 1.5 19 30 Galvanized 200 

CLASS 10

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®

CONEHEX HEIGHT
STAINLESS
STEEL CAP

SEATMM MM
60°19 30

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19AWV34C N975 M 12 x 1.25 19 34 Galvanized 200 

N19BWV34C N976 M 12 x 1.5 19 34 Galvanized 200 

N19HWV34C N982 1/2 UNF 19 34 Galvanized 200 

 May not be in stock - please enquire.

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM

VAR 
PCD19 34

60°

30

34 25

M

M

CAP INOX
AISI 304
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DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°19 41

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN41C N350 M 12 x 1.25 19 41 Galvanized 150 

N19BCN41C N351 M 12 x 1.5 19 41 Galvanized 150  

N19CCN41C N352 M 12 x 1.75 19 41 Galvanized 150 

N19ECN41C N353 M 14 x 1.5 19 41 Galvanized 150 

N19GCN41C N354 M 14 x 2 19 41 Galvanized 150 

N19JCN41C N355 3/8 UNF 19 41 Galvanized 150 

N19ICN41C N356 7/16 UNF 19 41 Galvanized 150 

N19HCN41C N357 1/2 UNF 19 41 Galvanized 150 

N19KCN41C N358 9/16 UNF 19 41 Galvanized 150 

60°

41
32

M

Ø 24

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°19 15

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN15O N225 M 12 x 1.25 19 15 Phosphate coat 500 

N19BCN15O N226 M 12 x 1.5 19 15 Phosphate coat 500 

N19CCN15O N227 M 12 x 1.75 19 15 Phosphate coat 500 

N19ECN15O N228 M 14 x 1.5 19 15 Phosphate coat 500 

N19GCN15O N229 M 14 x 2 19 15 Phosphate coat 500 

N19JCN15O N230 3/8 UNF 19 15 Phosphate coat 500 

N19ICN15O N231 7/16 UNF 19 15 Phosphate coat 500 

N19HCN15O N232 1/2 UNF 19 15 Phosphate coat 500 

N19KCN15O N233 9/16 UNF 19 15 Phosphate coat 500 

60°

15

M

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°19 17

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN17O N200 M 12 x 1.25 19 17 Galvanized 400 

N19BCN17O N201 M 12 x 1.5 19 17 Galvanized 400 

N19CCN17O N202 M 12 x 1.75 19 17 Galvanized 400 

N19ECN17O N203 M 14 x 1.5 19 17 Galvanized 400 

N19GCN17O N204 M 14 x 2 19 17 Galvanized 400 

N19JCN17O N205 3/8 UNF 19 17 Galvanized 400 

N19ICN17O N206 7/16 UNF 19 17 Galvanized 400 

N19HCN17O N207 1/2 UNF 19 17 Galvanized 400 

N19KCN17O N208 9/16 UNF 19 17 Galvanized 400 

60°

17

M

Ø 22

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®

CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°19 17

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19BCN17OST08 N200 M 12 x 1.5 19 17 Special Black 400 

60°

17

M

Ø 22

HEX 19
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Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN25OST08 N175B M 12 x 1.25 19 25 Special Black 250 

N19BCN25OST08 N176B M 12 x 1.5 19 25 Special Black 250 

N19ECN25OST08 N178B M 14 x 1.5 19 25 Special Black 250 

CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°19 25

60°

 25

M

Ø 24

HEX 19

DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°19 25

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ACN25O N175 M 12 x 1.25 19 25 Galvanized 250 

N19BCN25O N176 M 12 x 1.5 19 25 Galvanized 250 

N19CCN25O N177 M 12 x 1.75 19 25 Galvanized 250 

N19ECN25O N178 M 14 x 1.5 19 25 Galvanized 250 

N19GCN25O N179 M 14 x 2 19 25 Galvanized 250 

N19JCN25O N180 3/8 UNF 19 25 Galvanized 250 

N19ICN25O N181 7/16 UNF 19 25 Galvanized 250 

N19HCN25O N182 1/2 UNF 19 25 Galvanized 250 

N19KCN25O N183 9/16 UNF 19 25 Galvanized 250 

60°

 25

M

Ø 24

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

 May not be in stock - please enquire.

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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HEX HEIGHT

CLOSED

MM MM

CONE

WITH SHANK
60°19 34

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ART34C N425 M 12 x 1.25 19 34 Galvanized 150 

N19BRT34C N426 M 12 x 1.5 19 34 Galvanized 150 

N19CRT34C N427 M 12 x 1.75 19 34 Galvanized 150 

N19ERT34C N428 M 14 x 1.5 19 34 Galvanized 150 

N19GRT34C N429 M 14 x 2 19 34 Galvanized 150 

N19JRT34C N430 3/8 UNF 19 34 Galvanized 150 

N19IRT34C N431 7/16 UNF 19 34 Galvanized 150 

N19HRT34C N432 1/2 UNF 19 34 Galvanized 150 

N19KRT34C N433 9/16 UNF 19 34 Galvanized 150 

60°

25
34

6
M

Ø 24

Ø 15.7

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19BRT34CST08 N426B M 12 x 1.5 19 34 Special Black 200 

60°

25
34

6
M

Ø 24

Ø 15.7

HEX 19

HEX HEIGHT

CLOSED

MM MM

CONE

WITH SHANK
60°19 34

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®
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CONE

WITH SHANK
60°

CONE

WITH SHANK
60°

HEX HEIGHT

CLOSED

MM MM
19 36

HEX HEIGHT

CLOSED

MM MM
19 38

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ART38C N750 M 12 x 1.25 19 38.5 Galvanized 150 

N19BRT38C N751 M 12 x 1.5 19 38.5 Galvanized 150 

N19CRT38C N752 M 12 x 1.75 19 38.5 Galvanized 150 

N19ERT38C N753 M 14 x 1.5 19 38.5 Galvanized 150 

N19GRT38C N754 M 14 x 2 19 38.5 Galvanized 150 

N19JRT38C N755 3/8 UNF 19 38.5 Galvanized 150 

N19IRT38C N756 7/16 UNF 19 38.5 Galvanized 150 

N19HRT38C N757 1/2 UNF 19 38.5 Galvanized 150 

N19KRT38C N758 9/16 UNF 19 38.5 Galvanized 150 

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ART36C N725 M 12 x 1.25 19 36 Galvanized 150 

N19BRT36C N726 M 12 x 1.5 19 36 Galvanized 150 

N19CRT36C N727 M 12 x 1.75 19 36 Galvanized 150 

N19ERT36C N728 M 14 x 1.5 19 36 Galvanized 150 

N19GRT36C N729 M 14 x 2 19 36 Galvanized 150 

N19JRT36C N730 3/8 UNF 19 36 Galvanized 150 

N19IRT36C N731 7/16 UNF 19 36 Galvanized 150 

N19HRT36C N732 1/2 UNF 19 36 Galvanized 150 

N19KRT36C N733 9/16 UNF 19 36 Galvanized 150 

60°

29.536

M

Ø 25

60°

3138.5

M

Ø 25

HEX 19

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

 May not be in stock - please enquire.

DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

12

Ø 17.3

Ø 17.5

14.5

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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CONE

WITH SHANK
60°

HEX HEIGHT

CLOSED

MM MM
19 48

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ART48C N775 M 12 x 1.25 19 48.5 Galvanized 100 

N19BRT48C N776 M 12 x 1.5 19 48.5 Galvanized 100 

N19CRT48C N777 M 12 x 1.75 19 48.5 Galvanized 100 

N19ERT48C N778 M 14 x 1.5 19 48.5 Galvanized 100 

N19GRT48C N779 M 14 x 2 19 48.5 Galvanized 100 

N19JRT48C N780 3/8 UNF 19 48.5 Galvanized 100 

N19IRT48C N781 7/16 UNF 19 48.5 Galvanized 100 

N19HRT48C N782 1/2 UNF 19 48.5 Galvanized 100 

N19KRT48C N783 9/16 UNF 19 48.5 Galvanized 100 

60°

4148.5

M

Ø
 2

5

C
H

 1
9

 May not be in stock - please enquire.

24.5

Ø 17.3

HEX HEIGHT

OPEN

MM MM
19 29

CONE

WITH SHANK
60°

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ART29O N800 M 12 x 1.25 19 29 Galvanized 250 

N19BRT29O N801 M 12 x 1.5 19 29 Galvanized 250 

N19CRT29O N802 M 12 x 1.75 19 29 Galvanized 250 

N19ERT29O N803 M 14 x 1.5 19 29 Galvanized 250 

N19GRT29O N804 M 14 x 2 19 29 Galvanized 250 

N19JRT29O N805 3/8 UNF 19 29 Galvanized 250 

N19IRT29O N806 7/16 UNF 19 29 Galvanized 250 

N19HRT29O N807 1/2 UNF 19 29 Galvanized 250 

N19KRT29O N808 9/16 UNF 19 29 Galvanized 250 

60°

29

M

Ø 24

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

6

Ø 15.7

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®
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CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°21 29

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°21 34

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ACN34C N550 M 12 x 1.25 21 34 Galvanized 150 

N21BCN34C N551 M 12 x 1.5 21 34 Galvanized 150 

N21CCN34C N552 M 12 x 1.75 21 34 Galvanized 150 

N21ECN34C N553 M 14 x 1.5 21 34 Galvanized 150 

N21GCN34C N554 M 14 x 2 21 34 Galvanized 150 

N21JCN34C N555 3/8 UNF 21 34 Galvanized 150 

N21ICN34C N556 7/16 UNF 21 34 Galvanized 150 

N21HCN34C N557 1/2 UNF 21 34 Galvanized 150 

N21KCN34C N558 9/16 UNF 21 34 Galvanized 150 

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ACN29C N525 M 12 x 1.25 21 29 Galvanized 250 

N21BCN29C N526 M 12 x 1.5 21 29 Galvanized 250 

N21CCN29C N527 M 12 x 1.75 21 29 Galvanized 250 

N21ECN29C N528 M 14 x 1.5 21 29 Galvanized 250 

N21GCN29C N529 M 14 x 2 21 29 Galvanized 250 

N21JCN29C N530 3/8 UNF 21 29 Galvanized 250 

N21ICN29C N531 7/16 UNF 21 29 Galvanized 250 

N21HCN29C N532 1/2 UNF 21 29 Galvanized 250 

N21KCN29C N533 9/16 UNF 21 29 Galvanized 250 

60°

29 21

M

Ø 24

60°

2634

M

Ø 24

HEX 21

HEX 21

 May not be in stock - please enquire.

 May not be in stock - please enquire.

DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21BCN34CST08 N551B M 12 x 1.5 21 34 Special Black 150 

CONEHEX HEIGHT

CLOSED

SEATMM MM
60°21 34

60°

2634

M

Ø 24

HEX 21

CONEHEX HEIGHT

SEATMM MM
60°21 34

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ECN34XA0 N513 M 14 x 1.5 21 34 Galvanized 200 

60°

CAP INOX
AISI 304

34

M

Ø 28

HEX 21

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®

STAINLESS
STEEL CAP
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CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°21 16

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ACN16O N475 M 12 x 1.25 21 16 Yellow galv. 300 

N21BCN16O N476 M 12 x 1.5 21 16 Yellow galv. 300 

N21CCN16O N477 M 12 x 1.75 21 16 Yellow galv. 300 

N21ECN16O N478 M 14 x 1.5 21 16 Yellow galv. 300 

N21GCN16O N479 M 14 x 2 21 16 Yellow galv. 300 

N21JCN16O N480 3/8 UNF 21 16 Yellow galv. 300 

N21ICN16O N481 7/16 UNF 21 16 Yellow galv. 300 

N21HCN16O N482 1/2 UNF 21 16 Yellow galv. 300 

N21KCN16O N483 9/16 UNF 21 16 Yellow galv. 300 

60°

16

M

HEX 21

 May not be in stock - please enquire.

DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

CONEHEX HEIGHT
STAINLESS
STEEL CAP

SEATMM MM
60°21 30

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ACN30X N501 M 12 x 1.25 21 30 Galvanized 200 

N21BCN30X N500 M 12 x 1.5 21 30 Galvanized 200 

N21CCN30X N502 M 12 x 1.75 21 30 Galvanized 200 

N21ECN30X N503 M 14 x 1.5 21 30 Galvanized 200 

N21GCN30X N504 M 14 x 2 21 30 Galvanized 200 

N21JCN30X N505 3/8 UNF 21 30 Galvanized 200 

N21ICN30X N506 7/16 UNF 21 30 Galvanized 200 

N21HCN30X N507 1/2 UNF 21 30 Galvanized 200 

N21KCN30X N508 9/16 UNF 21 30 Galvanized 200 

60°

30

M

Ø 25

CAP INOX
AISI 304

HEX 21

 May not be in stock - please enquire.

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°21 25

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ACN25O N450 M 12 x 1.25 21 25 Galvanized 200 

N21BCN25O N451 M 12 x 1.5 21 25 Galvanized 200 

N21CCN25O N452 M 12 x 1.75 21 25 Galvanized 200 

N21ECN25O N453 M 14 x 1.5 21 25 Galvanized 200 

N21GCN25O N454 M 14 x 2 21 25 Galvanized 200 

N21JCN25O N455 3/8 UNF 21 25 Galvanized 200 

N21ICN25O N456 7/16 UNF 21 25 Galvanized 200 

N21HCN25O N457 1/2 UNF 21 25 Galvanized 200 

N21KCN25O N458 9/16 UNF 21 25 Galvanized 200 

Ø 24

60°

25

M

HEX 21

 May not be in stock - please enquire.

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®

HEX HEIGHT

CLOSED

MM MM
21 34

CONE

WITH SHANK
60°

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N21ART34C N575 M 12 x 1.25 21 34 Galvanized 150 

N21BRT34C N576 M 12 x 1.5 21 34 Galvanized 150 

N21CRT34C N577 M 12 x 1.75 21 34 Galvanized 150 

N21ERT34C N578 M 14 x 1.5 21 34 Galvanized 150 

N21GRT34C N579 M 14 x 2 21 34 Galvanized 150 

N21JRT34C N580 3/8 UNF 21 34 Galvanized 150 

N21IRT34C N581 7/16 UNF 21 34 Galvanized 150 

N21HRT34C N582 1/2 UNF 21 34 Galvanized 150 

N21KRT34C N583 9/16 UNF 21 34 Galvanized 150 

Ø
 2

4

Ø 15.7

60°

34
26

6

M

H
E

X 
21

 May not be in stock - please enquire.
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DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

BALLHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
R1217 18

CONEHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
60°22 25

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N22ACN25O N850 M 12 x 1.25 22 25 Galvanized 200 

N22BCN25O N851 M 12 x 1.5 22 25 Galvanized 200 

N22CCN25O N852 M 12 x 1.75 22 25 Galvanized 200 

N22ECN25O N853 M 14 x 1.5 22 25 Galvanized 200 

N22GCN25O N854 M 14 x 2 22 25 Galvanized 200 

N22JCN25O N855 3/8 UNF 22 25 Galvanized 200 

N22ICN25O N856 7/16 UNF 22 25 Galvanized 200 

N22HCN25O N857 1/2 UNF 22 25 Galvanized 200 

N22KCN25O N858 9/16 UNF 22 25 Galvanized 200 

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N17AS218O N125 M 12 x 1.25 17 18 Galvanized 400 

N17BS218O N126 M 12 x 1.5 17 18 Galvanized 400 

N17CS218O N127 M 12 x 1.75 17 18 Galvanized 400 

N17ES218O N128 M 14 x 1.5 17 18 Galvanized 400 

N17GS218O N129 M 14 x 2 17 18 Galvanized 400 

N17JS218O N130 3/8 UNF 17 18 Galvanized 400 

N17IS218O N131 7/16 UNF 17 18 Galvanized 400 

N17HS218O N132 1/2 UNF 17 18 Galvanized 400 

N17KS218O N133 9/16 UNF 17 18 Galvanized 400 

Ø 25

Ø 23

60°

25

18

R12

M

M

HEX 22

HEX 17

 May not be in stock - please enquire.

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS
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BALLHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
R1219 18

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19AS218O N275 M 12 x 1.25 19 18 Galvanized 350 

N19BS218O N276 M 12 x 1.5 19 18 Galvanized 350 

N19CS218O N277 M 12 x 1.75 19 18 Galvanized 350 

N19ES218O N278 M 14 x 1.5 19 18 Galvanized 350 

N19GS218O N279 M 14 x 2 19 18 Galvanized 350 

N19JS218O N280 3/8 UNF 19 18 Galvanized 350 

N19IS218O N281 7/16 UNF 19 18 Galvanized 350 

N19HS218O N282 1/2 UNF 19 18 Galvanized 350 

N19KS218O N283 9/16 UNF 19 18 Galvanized 350 

Ø 24

18

R12 M

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®

BALLHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
R1419 20

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19AS420O N250 M 12 x 1.25 19 20 Galvanized 250 

N19BS420O N251 M 12 x 1.5 19 20 Galvanized 250 

N19CS420O N252 M 12 x 1.75 19 20 Galvanized 250 

N19ES420O N253 M 14 x 1.5 19 20 Galvanized 250 

N19GS420O N254 M 14 x 2 19 20 Galvanized 250 

N19JS420O N255 3/8 UNF 19 20 Galvanized 250 

N19IS420O N256 7/16 UNF 19 20 Galvanized 250 

N19HS420O N257 1/2 UNF 19 20 Galvanized 250 

N19KS420O N258 9/16 UNF 19 20 Galvanized 250 

Ø 26

20

R14 M

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10
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DADI FISSAGGIO / RADMUTTER / TUERCAS DE FIJACION / Колесные гайКи

1.1  WHEEL LUG NUTS 

BALLHEX HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
R1319 20

Model code Art.  Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19ES320O SN253 M 14 x 1.5 19 20 Galvanized 250 

Ø 26

20

R13 M

HEX 19

WITH
STAINLESS
STEEL CAP

BALLHEX HEIGHT

SEATMM MM
R1219 27

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19AS227X N325 M 12 x 1.25 19 27 Galvanized 250 

N19BS227X N326 M 12 x 1.5 19 27 Galvanized 250 

N19CS227X N327 M 12 x 1.75 19 27 Galvanized 250 

N19ES227X N328 M 14 x 1.5 19 27 Galvanized 250 

N19GS227X N329 M 14 x 2 19 27 Galvanized 250 

N19JS227X N330 3/8 UNF 19 27 Galvanized 250 

N19IS227X N331 7/16 UNF 19 27 Galvanized 250 

N19HS227X N332 1/2 UNF 19 27 Galvanized 250 

N19KS227X N333 9/16 UNF 19 27 Galvanized 250 

Ø 23

27

R12 M

CAP INOX
AISI 304

HEX 19

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10

ELLIS®    1.1 WHEEL LUG NUTS

 May not be in stock - please enquire.
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HEX HEIGHT

MM MM
19 17 OPENFLAT

Ø 24

17

M

HEX 19

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19AFS17O N875 M 12 x 1.25 19 17 Galvanized 350 

N19BFS17O N876 M 12 x 1.5 19 17 Galvanized 350 

N19CFS17O N877 M 12 x 1.75 19 17 Galvanized 350 

N19EFS17O N878 M 14 x 1.5 19 17 Galvanized 350 

N19GFS17O N879 M 14 x 2 19 17 Galvanized 350 

N19JFS17O N880 3/8 UNF 19 17 Galvanized 350 

N19IFS17O N881 7/16 UNF 19 17 Galvanized 350 

N19HFS17O N882 1/2 UNF 19 17 Galvanized 350 

N19KFS17O N883 9/16 UNF 19 17 Galvanized 350 

 May not be in stock - please enquire.

1.1 WHEEL LUG NUTS    ELLIS®

HEX HEIGHT

MM MM
19 17 OPENFLAT

Model code Art. Thread size Hex L Finish Pcs Stock

N19AFS17OST08 N875B M 12 x 1.25 19 17 Special Black 350 

Ø 24

17

M

HEX 19
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HEAD Ø HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
20 37

CONE

60°
Model code Art. Thread size Head Ø L Finish Pcs Stock

NS0ACN37O N600 M 12 x 1.25 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0BCN37O N601 M 12 x 1.5 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0CCN37O N602 M 12 x 1.75 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0ECN37O N603 M 14 x 1.5 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0GCN37O N604 M 14 x 2 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0JCN37O N605 3/8 UNF 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0ICN37O N606 7/16 UNF 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0HCN37O N607 1/2 UNF 20 mm 37 Galvanized 200 

NS0KCN37O N608 9/16 UNF 20 mm 37 Galvanized 200 

Ø 20

60°

37

11
.5

6

M

11.4

DADI STELLARI / STERNSCHRAUBE / TUERCA RADIAL / МногогРанные гайКи

1.2  TUNER LUG NUTS

 May not be in stock - please enquire.

HEAD Ø HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
20 37

CONE

60°
Model code Art. Thread size Head Ø L Finish Pcs Stock

NS0ACN37OST08 N600B M 12 x 1.25 20 mm 37 Special Black 200 

NSOBCN37OST08 N601B M 12 x 1.5 20 mm 37 Special Black 200 

Ø 20

60°

37

11
.5

6

M

11.4

ELLIS®    1.2 TUNER LUG NUTS
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DADI STELLARI / STERNSCHRAUBE / TUERCA RADIAL / МногогРанные гайКи

1.2  TUNER LUG NUTS

37

1.2 TUNER LUG NUTS    ELLIS®

HEAD Ø

OPEN

MM
21.6

HEIGHT

MM
35

CONE

WITH SHANK
60°

Model code Art. Thread size Head Ø L Finish Pcs Stock

NS5ART35O N675 M 12 x 1.25 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5BRT35O N676 M 12 x 1.5 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5CRT35O N677 M 12 x 1.75 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5ERT35O N678 M 14 x 1.5 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5GRT35O N679 M 14 x 2 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5JRT35O N680 3/8 UNF 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5IRT35O N681 7/16 UNF 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5HRT35O N682 1/2 UNF 21.6 mm 35 Galvanized 150 

NS5KRT35O N683 9/16 UNF 21.6 mm 35 Galvanized 150 

Ø 15.7

Ø 21.6

60°

35

11
.5

6.
5

M

11.4

 May not be in stock - please enquire.

HEAD Ø HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
23 37

CONE

60°
Model code Art. Thread size Head Ø L Finish Pcs Stock

NS1ACN37O N625 M 12 x 1.25 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1BCN37O N626 M 12 x 1.5 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1CCN37O N627 M 12 x 1.75 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1ECN37O N628 M 14 x 1.5 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1GCN37O N629 M 14 x 2 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1JCN37O N630 3/8 UNF 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1ICN37O N631 7/16 UNF 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1HCN37O N632 1/2 UNF 23 mm 37 Galvanized 100 

NS1KCN37O N633 9/16 UNF 23 mm 37 Galvanized 100 

Ø 23

60°

37

11
.5

6

M

11.4

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10
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DADI STELLARI / STERNSCHRAUBE / TUERCA RADIAL / МногогРанные гайКи

1.2  TUNER LUG NUTS

HEAD Ø HEIGHT

OPEN

SEATMM MM
23 45

CONE

60°
Model code Art.  Thread size Head Ø L Finish Pcs Stock

NS1ACN45O N650 M 12 x 1.25 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1BCN45O N651 M 12 x 1.5 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1CCN45O N652 M 12 x 1.75 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1ECN45O N653 M 14 x 1.5 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1GCN45O N654 M 14 x 2 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1JCN45O N655 3/8 UNF 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1ICN45O N656 7/16 UNF 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1HCN45O N657 1/2 UNF 23 Stella 45 Galvanized 100 

NS1KCN45O N658 9/16 UNF 23 Stella 45 Galvanized 100 

Ø 23

60°

45

11
.5

6

M

11.4

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10

ELLIS®    1.2 TUNER LUG NUTS



3939

1.3 TUNER LUG NUT ADAPTOR    ELLIS®

ADATTATORE DADI STELLARI / STERNADAPTORMUTTER / ADAPTOR DE TUERCA RADIALES / 
аДаПТоР К МногогРанныМ гайКаМ

1.3  TUNER LUG NUT ADAPTOR

HEIGHT

MM
70TUNER LUG 

NUT ADAPTOR

Model code Art. Hex 1 Hex 2 Length Pcs Stock

AST171970 A101 17 mm 19 mm 70 mm 100 

HEX 17

24

12

HEX 19

L

12



Bolting on mechanical excellence

2.0  WHEEL LUG BOLTS



Bolting on mechanical excellence



ELLIS®    2.1 WHEEL LUG BOLTS

42

VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CONE

CONE

HEX

HEX

THREAD

THREAD

SEAT

SEAT

MM

MM

SIZE

SIZE

60°  

60°  

17

17

M12x1.25

M12x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ACN22 B140 M 12 x 1.25 17 22 47.2 Galvanized 150 

B17ACN24 B125 M 12 x 1.25 17 24 49.2 Galvanized 150 

B17ACN26 B126 M 12 x 1.25 17 26 51.2 Galvanized 150 

B17ACN28 B127 M 12 x 1.25 17 28 53.3 Galvanized 150 

B17ACN30 B128 M 12 x 1.25 17 30 55.3 Galvanized 150 

B17ACN32 B129 M 12 x 1.25 17 32 57.3 Galvanized 150 

B17ACN34 B130 M 12 x 1.25 17 34 59.3 Galvanized 150 

B17ACN36 B131 M 12 x 1.25 17 36 61.3 Galvanized 150 

B17ACN38 B139 M 12 x 1.25 17 38 63.3 Galvanized 150 

B17ACN39 B132 M 12 x 1.25 17 39 64.3 Galvanized 150 

B17ACN42 B133 M 12 x 1.25 17 42 67.3 Galvanized 150 

B17ACN45 B134 M 12 x 1.25 17 45 70.3 Galvanized 150 

B17ACN46 B135 M 12 x 1.25 17 46 71.3 Galvanized 100 

B17ACN50 B136 M 12 x 1.25 17 50 75.3 Galvanized 100 

B17ACN55 B137 M 12 x 1.25 17 55 80.3 Galvanized 100 

B17ACN60 B138 M 12 x 1.25 17 60 85.3 Galvanized 100 

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ACN22ST27 B140G M 12 x 1.25 17 22 47.2 Geomet 150 

B17ACN24ST27 B125G M 12 x 1.25 17 24 49.2 Geomet 150 

B17ACN38ST27 B139G M 12 x 1.25 17 38 63.3 Geomet 150 

60°

60°

Ø
 2

3
Ø

 2
3

5 
m

ax
5 

m
ax

S
S

L
L

M

M

H
E

X 
17

H
E

X 
17

CLASS 10.9

CLASS 10.9

 May not be in stock - please enquire.



2.1 WHEEL LUG BOLTS     ELLIS®

43

CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M12x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ACN24ST23 B125B M 12 x 1.25 17 24 49.2 Special Black 150 

60°

Ø
 2

3

5 
m

axS

L

M

H
E

X 
17

CLASS 10.9

CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BCN21 B100 M 12 x 1.5 17 21 46.5 Galvanized 150 

B17BCN22 B101 M 12 x 1.5 17 22 47.5 Galvanized 150 

B17BCN24 B102 M 12 x 1.5 17 24 49.5 Galvanized 150 

B17BCN26 B103 M 12 x 1.5 17 26 51.5 Galvanized 150 

B17BCN28 B104 M 12 x 1.5 17 28 53.5 Galvanized 150 

B17BCN30 B105 M 12 x 1.5 17 30 55.5 Galvanized 150 

B17BCN32 B106 M 12 x 1.5 17 32 57.5 Galvanized 150 

B17BCN35 B107 M 12 x 1.5 17 35 60.5 Galvanized 150 

B17BCN37 B108 M 12 x 1.5 17 37 62.5 Galvanized 150 

B17BCN39 B109 M 12 x 1.5 17 39 64.5 Galvanized 150 

B17BCN42 B110 M 12 x 1.5 17 42 67.5 Galvanized 150 

B17BCN43 B111 M 12 x 1.5 17 43 68.5 Galvanized 150 

B17BCN45 B112 M 12 x 1.5 17 45 70.5 Galvanized 150 

B17BCN47 B113 M 12 x 1.5 17 47 72.5 Galvanized 150 

B17BCN50 B114 M 12 x 1.5 17 50 75.5 Galvanized 100 

B17BCN55 B115 M 12 x 1.5 17 55 80.5 Galvanized 100 

B17BCN60 B116 M 12 x 1.5 17 60 85.5 Galvanized 100 
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BCN37ST27 B108G M 12 x 1.5 17 37 62.5 Geomet 150 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BCN22ST23 B101B M 12 x 1.5 17 22 47.5 Special Black 150 

B17BCN24ST23 B102B M 12 x 1.5 17 24 49.5 Special Black 150 

B17BCN26ST23 B103B M 12 x 1.5 17 26 51.5 Special Black 150 

B17BCN28ST23 B104B M 12 x 1.5 17 28 53.5 Special Black 150 

B17BCN30ST23 B105B M 12 x 1.5 17 30 55.5 Special Black 150 

B17BCN35ST23 B107B M 12 x 1.5 17 35 60.5 Special Black 150 

B17BCN37ST23 B108B M 12 x 1.5 17 37 62.5 Special Black 150 

B17BCN39ST23 B109B M 12 x 1.5 17 39 64.5 Special Black 150 

B17BCN42ST23 B110B M 12 x 1.5 17 42 67.5 Special Black 150 

B17BCN43ST23 B111B M 12 x 1.5 17 43 68.5 Special Black 150 

B17BCN45ST23 B112B M 12 x 1.5 17 45 70.5 Special Black 150 

B17BCN50ST23 B114B M 12 x 1.5 17 50 75.5 Special Black 100 

B17BCN60ST23 B116B M 12 x 1.5 17 60 85.5 Special Black 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BCN22TF B120 M 12 x 1.5 17 22 47.5 Galvanized 150 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M14x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17DCN28 B175 M 14 x 1.25 17 28 51 Galvanized 150 

B17DCN30 B183 M 14 x 1.25 17 30 53 Galvanized 150 

B17DCN33 B176 M 14 x 1.25 17 33 56.5 Galvanized 150 

B17DCN35 B177 M 14 x 1.25 17 35 58.6 Galvanized 150 

B17DCN38 B178 M 14 x 1.25 17 38 61.5 Galvanized 150 

B17DCN40 B179 M 14 x 1.25 17 40 63.5 Galvanized 100 

B17DCN43 B180 M 14 x 1.25 17 43 66.5 Galvanized 100 

B17DCN45 B184 M 14 x 1.25 17 45 68.6 Galvanized 100 

B17DCN47 B182 M 14 x 1.25 17 47 70.6 Galvanized 100 

B17DCN50 B181 M 14 x 1.25 17 50 73.5 Galvanized 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M14x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17DCN28ST23 B175B M 14 x 1.25 17 28 51 Special Black 150 

B17DCN30ST23 B183B M 14 x 1.25 17 30 53 Special Black 150 

B17DCN33ST23 B176B M 14 x 1.25 17 33 56.5 Special Black 150 

B17DCN35ST23 B177B M 14 x 1.25 17 35 58.6 Special Black 150 

B17DCN38ST23 B178B M 14 x 1.25 17 38 61.5 Special Black 150 

B17DCN40ST23 B179B M 14 x 1.25 17 40 63.5 Special Black 100 

B17DCN43ST23 B180B M 14 x 1.25 17 43 66.5 Special Black 100 

B17DCN50ST23 B181B M 14 x 1.25 17 50 73.5 Special Black 100 
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CLASS 10.9

CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M14x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17DCN27SC B185 M 14 x 1.25 17 27 48.5 Special Black 150 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ECN20 B150 M 14 x 1.5 17 20 43.5 Galvanized 150 

B17ECN25 B151 M 14 x 1.5 17 25 48.5 Galvanized 150 

B17ECN27 B152 M 14 x 1.5 17 27 51 Galvanized 150 

B17ECN28 B153 M 14 x 1.5 17 28 52 Galvanized 150 

B17ECN30 B154 M 14 x 1.5 17 30 53.5 Galvanized 150 

B17ECN33 B155 M 14 x 1.5 17 33 56.7 Galvanized 150 

B17ECN35 B156 M 14 x 1.5 17 35 58.7 Galvanized 150 

B17ECN38 B157 M 14 x 1.5 17 38 61.7 Galvanized 100 

B17ECN40 B158 M 14 x 1.5 17 40 63.5 Galvanized 100 

B17ECN43 B159 M 14 x 1.5 17 43 67 Galvanized 100 

B17ECN45 B160 M 14 x 1.5 17 45 69 Galvanized 100 

B17ECN47 B161 M 14 x 1.5 17 47 71 Galvanized 100 

B17ECN50 B162 M 14 x 1.5 17 50 74 Galvanized 100 

B17ECN55 B163 M 14 x 1.5 17 55 79 Galvanized 100 

B17ECN60 B164 M 14 x 1.5 17 60 84 Galvanized 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ECN28ST27 B153G M 14 x 1.5 17 28 52 Geomet 150 

60°
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17

Model code Art. Thread size  Hex D S L Finish Pcs Stock

B17BCN19TB B200 M 12 x 1.5 17 21 19 35 Galvanized 250 

B17BCN21TB B201 M 12 x 1.5 17 21 21 37.5 Galvanized 200 

B17BCN26TB B203 M 12 x 1.5 17 21 26 42.5 Galvanized 200 

60°
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ECN25ST23 B151B M 14 x 1.5 17 25 48.5 Special Black 150 

B17ECN28ST23 B153B M 14 x 1.5 17 28 52 Special Black 150 

B17ECN30ST23 B154B M 14 x 1.5 17 30 53.5 Special Black 150 

B17ECN33ST23 B155B M 14 x 1.5 17 33 56.7 Special Black 150 

B17ECN35ST23 B156B M 14 x 1.5 17 35 58.7 Special Black 150 

B17ECN38ST23 B157B M 14 x 1.5 17 35 61.7 Special Black 100 

B17ECN40ST23 B158B M 14 x 1.5 17 38 63.5 Special Black 100 

B17ECN43ST23 B159B M 14 x 1.5 17 43 67 Special Black 100 

B17ECN45ST23 B160B M 14 x 1.5 17 45 69 Special Black 100 

B17ECN50ST23 B162B M14 x 1.5 17 50 74 Special Black 100 

B17ECN55ST23 B163B M14 x 1.5 17 55 79 Special Black 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  17

Model code Art. Thread size Hex D S L Finish Pcs Stock

B17ACN22TB B255 M 12 x 1.25 17 21 22 40 Galvanized 200 

60°
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CONEHEX  THREAD

SEATMM SIZE
60°  17

Model code Art. Thread size Hex D S L Finish Pcs Stock

B17CCN19TB B250 M 12 x 1.75 17 23 19 37.5 Galvanized 250 

B17CCN24TB B251 M 12 x 1.75 17 23 24 42.5 Galvanized 200 
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CONEHEX  THREAD

SEATMM SIZE
60°  17

Model code Art. Thread size Hex D S L Finish Pcs Stock

B17ECN19TB B225 M 14 x 1.5 17 23 19 35.5 Galvanized 200 

B17ECN21TB B226 M 14 x 1.5 17 23 21 37.5 Galvanized 150 

B17ECN23TB B227 M 14 x 1.5 17 23 23 39.8 Galvanized 150 

B17ECN26TB B228 M 14 x 1.5 17 23 26 42.5 Galvanized 150 

B17ECN28TB B229 M 14 x 1.5 17 23 28 44.8 Galvanized 150 
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CONEHEX  THREAD

SEATMM SIZE
60°  17
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Model code Art. Thread size Hex D S L Finish Pcs Stock

B17ECN21TB27 B226G M 14 x 1.5 17 23 21 37.5 Geomet 150 

B17ECN23TB27 B227G M 14 x 1.5 17 23 23 39.8 Geomet 150 

B17ECN26TB27 B228G M 14 x 1.5 17 23 26 42.5 Geomet 150 

 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10.9



51

2.1 WHEEL LUG BOLTS     ELLIS®

CONEHEX  THREAD

SEATMM SIZE
60°  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BCN19EI B210 M 12 x 1.5 17 19 35.7 Galvanized 250 

CLASS 10.9

CONE

SEAT
60°  

HEX

MM
17

THREAD

SIZE
M12x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ACN22EI B260 M 12 x 1.25 17 22 39 Galvanized 200 

60°
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Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17DCN21EI B241 M 14 x 1.25 17 21 38.6 Galvanized 150 

B17DCN23EI B240 M 14 x 1.25 17 23 40.8 Galvanized 150 
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CONE

CONE

HEX

HEX

 THREAD

 THREAD

SEAT

SEAT

MM

MM

SIZE

SIZE

60°  

60°  

17

17

M14x1.5

M14x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ECN23EI B235 M 14 x 1.5 17 23 39.9 Galvanized 150 

B17ECN26EI B236 M 14 x 1.5 17 26 42.8 Galvanized 150 
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BALL
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Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BS221 B525 M 12 x 1.5 17 21 41.6 Galvanized 200 

B17BS223 B526 M 12 x 1.5 17 23 43.6 Galvanized 200 

B17BS226 B527 M 12 x 1.5 17 26 46.6 Galvanized 200 

B17BS228 B528 M 12 x 1.5 17 28 48.6 Galvanized 200 

B17BS230 B529 M 12 x 1.5 17 30 50.6 Galvanized 200 

B17BS232 B530 M 12 x 1.5 17 32 52.6 Galvanized 150 

B17BS235 B531 M 12 x 1.5 17 35 55.6 Galvanized 150 

B17BS240 B532 M 12 x 1.5 17 40 60.6 Galvanized 150 

B17BS245 B533 M 12 x 1.5 17 45 65.6 Galvanized 150 

B17BS250 B534 M 12 x 1.5 17 50 70.6 Galvanized 150 

B17BS255 B535 M 12 x 1.5 17 55 75.6 Galvanized 100 

B17BS260 B536 M 12 x 1.5 17 60 80.6 Galvanized 100 

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BS230ST23 B529B M 12 x 1.5 17 30 50.6 Special Black 200 

B17BS235ST23 B531B M 12 x 1.5 17 35 55.6 Special Black 150 

B17BS240ST23 B532B M 12 x 1.5 17 40 60.6 Special Black 150 

B17BS245ST23 B533B M 12 x 1.5 17 45 65.6 Special Black 150 

B17BS255ST23 B535B M 12 x 1.5 17 55 75.6 Special Black 100 

B17BS260ST23 B536B M 12 x 1.5 17 60 80,6 Special Black 100 
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R12  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES227ST23 B550B M 14 x 1.5 17 27 47 Special Black 150 

B17ES230ST23 B551B M 14 x 1.5 17 30 50 Special Black 150 

B17ES235ST23 B552B M 14 x 1.5 17 35 55 Special Black 150 

B17ES238ST23 B554B M 14 x 1.5 17 38 58 Special Black 150 

B17ES240ST23 B555B M 14 x 1.5 17 40 60 Special Black 150 

B17ES245ST23 B556B M 14 x 1.5 17 45 65 Special Black 100 

B17ES250ST23 B559B M 14 x 1.5 17 50 70 Special Black 100 

B17ES255ST23 B561B M 14 x 1.5 17 55 75 Special Black 100 

B17ES260ST23 B563B M 14 x 1.5 17 60 80 Special Black 100 
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BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R12  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES227 B550 M 14 x 1.5 17 27 47 Galvanized 150 

B17ES230 B551 M 14 x 1.5 17 30 50 Galvanized 150 

B17ES232 B565 M 14 x 1.5 17 32 52 Galvanized 150 

B17ES235 B552 M 14 x 1.5 17 35 55 Galvanized 150 

B17ES237 B553 M 14 x 1.5 17 37 57 Galvanized 150 

B17ES238 B554 M 14 x 1.5 17 38 58 Galvanized 150 

B17ES240 B555 M 14 x 1.5 17 40 60 Galvanized 150 

B17ES245 B556 M 14 x 1.5 17 45 65 Galvanized 100 

B17ES247 B557 M 14 x 1.5 17 47 67 Galvanized 100 

B17ES248 B558 M 14 x 1.5 17 48 68 Galvanized 100 

B17ES250 B559 M 14 x 1.5 17 50 70 Galvanized 100 

B17ES252 B560 M 14 x 1.5 17 52 72 Galvanized 100 

B17ES255 B561 M 14 x 1.5 17 55 76 Galvanized 100 

B17ES259 B562 M 14 x 1.5 17 59 79 Galvanized 100 

B17ES260 B563 M 14 x 1.5 17 60 80 Galvanized 100 

B17ES264 B564 M 14 x 1.5 17 64 84 Galvanized 100 
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BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R13  17 M14x1.5
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CLASS 10.9

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES327 B1125 M 14 x 1.5 17 27 48 Galvanized 150 

B17ES330 B1126 M 14 x 1.5 17 30 51 Galvanized 150 

B17ES333 B1127 M 14 x 1.5 17 33 54 Galvanized 150 

B17ES335 B1128 M 14 x 1.5 17 35 56 Galvanized 150 

B17ES338 B1129 M 14 x 1.5 17 38 59 Galvanized 150 

B17ES340 B1130 M 14 x 1.5 17 40 61 Galvanized 150 

B17ES343 B1131 M 14 x 1.5 17 43 64 Galvanized 100 

B17ES345 B1132 M 14 x 1.5 17 45 66 Galvanized 100 

B17ES347 B1133 M 14 x 1.5 17 47 68 Galvanized 100 

B17ES350 B1134 M 14 x 1.5 17 50 71 Galvanized 100 

B17ES355 B1135 M 14 x 1.5 17 55 77 Galvanized 100 

B17ES360 B1136 M 14 x 1.5 17 60 81 Galvanized 100 

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES335ST27 B1128G M 14 x 1.5 17 35 56 Geomet 150 
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 May not be in stock - please enquire.

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R13  17 M14x1.5
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BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R13  17 M14x1.5
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CLASS 10.9

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R14  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES427 B584 M 14 x 1.5 17 27 46.4 Galvanized 150 

B17ES433 B585 M 14 x 1.5 17 33 52.4 Galvanized 150 

B17ES435 B575 M 14 x 1.5 17 35 54.4 Galvanized 150 

B17ES438 B586 M 14 x 1.5 17 38 57.4 Galvanized 150 

B17ES440 B576 M 14 x 1.5 17 40 59.4 Galvanized 150 

B17ES443 B577 M 14 x 1.5 17 43 62.4 Galvanized 150 

B17ES445 B578 M 14 x 1.5 17 45 64.4 Galvanized 100 

B17ES447 B579 M 14 x 1.5 17 47 66.4 Galvanized 100 

B17ES450 B580 M 14 x 1.5 17 50 69.4 Galvanized 100 

B17ES455 B581 M 14 x 1.5 17 55 74.4 Galvanized 100 

B17ES460 B582 M 14 x 1.5 17 60 79.4 Galvanized 100 

B17ES465 B583 M 14 x 1.5 17 65 84.4 Galvanized 100 Ø
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES327ST23 B1125B M 14 x 1.5 17 27 48 Special Black 150 

B17ES330ST23 B1126B M 14 x 1.5 17 30 51 Special Black 150 

B17ES333ST23 B1127B M 14 x 1.5 17 33 54 Special Black 150 

B17ES335ST23 B1128B M 14 x 1.5 17 35 56 Special Black 150 

B17ES338ST23 B1129B M 14 x 1.5 17 38 59 Special Black 150 

B17ES340ST23 B1130B M 14 x 1.5 17 40 61 Special Black 150 

B17ES343ST23 B1131B M 14 x 1.5 17 43 64 Special Black 150 

B17ES345ST23 B1132B M 14 x 1.5 17 45 66 Special Black 100 

B17ES347ST23 B1133B M 14 x 1.5 17 47 68 Special Black 100 

B17ES350ST23 B1150B M 14 x 1.5 17 50 71 Special Black 100 

B17ES355ST23 B1135B M 14 x 1.5 17 55 77 Special Black 100 

B17ES360ST23 B1136B M 14 x 1.5 17 60 81 Special Black 100 
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Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES427ST27 B584G M 14 x 1.5 17 27 46.4 Geomet 150 

B17ES433ST27 B585G M 14 x 1.5 17 33 52.4 Geomet 150 

B17ES438ST27 B586G M 14 x 1.5 17 38 57.4 Geomet 150 

B17ES440ST27 B576G M 14 x 1.5 17 40 59.4 Geomet 150 

B17ES443ST27 B577G M 14 x 1.5 17 43 62.4 Geomet 150 

B17ES445ST27 B578G M 14 x 1.5 17 45 64.4 Geomet 100 

B17ES447ST27 B579G M 14 x 1.5 17 47 66.4 Geomet 100 

B17ES450ST27 B580G M 14 x 1.5 17 50 69.4 Geomet 100 
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Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES435ST23 B575B M 14 x 1.5 17 35 54.4 Special Black 150 

B17ES440ST23 B576B M 14 x 1.5 17 40 59.4 Special Black 150 

B17ES443ST23 B577B M 14 x 1.5 17 43 62.4 Special Black 150 

B17ES445ST23 B578B M 14 x 1.5 17 45 64.4 Special Black 100 

B17ES447ST23 B579B M 14 x 1.5 17 47 66.4 Special Black 100 

B17ES450ST23 B580B M 14 x 1.5 17 50 69.4 Special Black 100 

B17ES455ST23 B581B M 14 x 1.5 17 55 74.4 Special Black 100 

B17ES460ST23 B582B M 14 x 1.5 17 60 79.4 Special Black 100 

B17ES465ST23 B583B M 14 x 1.5 17 65 84.4 Special Black 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M12x1.25

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19ACN24 B275 M 12 x 1.25 19 24 49 Galvanized 150 

B19ACN26 B276 M 12 x 1.25 19 26 51 Galvanized 150 

B19ACN28 B277 M 12 x 1.25 19 28 53 Galvanized 150 

B19ACN32 B278 M 12 x 1.25 19 32 57 Galvanized 150 

B19ACN34 B279 M 12 x 1.25 19 34 59 Galvanized 150 

B19ACN36 B280 M 12 x 1.25 19 36 61 Galvanized 150 

B19ACN39 B281 M 12 x 1.25 19 39 64 Galvanized 150 

B19ACN42 B282 M 12 x 1.25 19 42 67 Galvanized 150 

B19ACN46 B283 M 12 x 1.25 19 46 71 Galvanized 100 

B19ACN50 B284 M 12 x 1.25 19 50 75 Galvanized 100 
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R12  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S G L Finish Pcs Stock

B17BS240TL B775 M 12 x 1.5 17 23.5 40 66.3 Galvanized 150 
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 May not be in stock - please enquire.

CONEHEX  THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19BCN24 B300 M 12 x 1.5 19 24 49.5 Galvanized 150 

B19BCN26 B301 M 12 x 1.5 19 26 51.5 Galvanized 150 

B19BCN50 B302 M 12 x 1.5 19 50 75.5 Galvanized 100 

60°
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CONEHEX  THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19BCN26ST23 B301B M 12 x 1.5 19 26 51.5 Special Black 150 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M12x1.75

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19CCN27 B800 M 12 x 1.75 19 27 52.7 Galvanized 150 

B19CCN35 B801 M 12 x 1.75 19 35 60.7 Galvanized 150 

60°
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ELLIS®    2.1 WHEEL LUG BOLTS

60

VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CLASS 10.9

CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19ECN28 B325 M 14 x 1.5 19 28 51.8 Galvanized 150 

B19ECN30 B326 M 14 x 1.5 19 30 53.8 Galvanized 150 

B19ECN33 B327 M 14 x 1.5 19 33 56.8 Galvanized 100 

B19ECN34 B328 M 14 x 1.5 19 34 57.8 Galvanized 100 

B19ECN36 B329 M 14 x 1.5 19 36 59.8 Galvanized 100 

B19ECN50 B330 M 14 x 1.5 19 50 73.8 Galvanized 100 

B19ECN69 B331 M 14 x 1.5 19 69 92.8 Galvanized 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19ECN36ST23 B329B M 14 x 1.5 19 36 59.8 Special Black 100 
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CONEHEX THREAD

SEATMM SIZE
60°  19 M16x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19LCN33 B1050 M 16 x 1.5 19 33 54 Galvanized 100 

60°
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 May not be in stock - please enquire.

CLASS 10.9



ELLIS®    2.1 WHEEL LUG BOLTS

62

VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17AWR35 B1075 M 12 x 1.25 17 35 57 Geomet 100 

B17AWR40 B1076 M 12 x 1.25 17 40 62 Geomet 100 

B17AWR45 B1077 M 12 x 1.25 17 45 67 Geomet 100 

B17AWR50 B1078 M 12 x 1.25 17 50 72 Geomet 100 

B17AWR55 B1079 M 12 x 1.25 17 55 77 Geomet 100 

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17AWR35ST21 SB1075 M 12 x 1.25 17 35 57 Galvanized 100 

B17AWR40ST21 SB1076 M 12 x 1.25 17 40 62 Galvanized 100 

B17AWR45ST21 SB1077 M 12 x 1.25 17 45 67 Galvanized 100 

B17AWR50ST21 SB1078 M 12 x 1.25 17 50 72 Galvanized 100 

B17AWR55ST21 SB1079 M 12 x 1.25 17 55 77 Galvanized 100 

WASHER

WASHER

HEX

HEX

THREAD

THREAD

FLAT 

FLAT 

17

17

M12x1.25

M12x1.25

MM

MM

SEAT

SEAT

SIZE

SIZE

CLASS 10.9

CLASS 10.9
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 May not be in stock - please enquire.

 May not be in stock - please enquire.
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HEX

19
Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19AWR3TL B1100 M 12 x 1.25 19 18 62 Galvanized 100 

MM SEAT SIZE

WASHER THREAD

FLAT M12x1.25

CLASS 10.9

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19EW428SC B650 M 14 x 1.5 19 28 57,5 Galvanized 150 

B19EW430SC B651 M 14 x 1.5 19 30 59,5 Galvanized 150 

B19EW437SC B652 M 14 x 1.5 19 37 66,5 Galvanized 150 

B19EW442SC B653 M 14 x 1.5 19 42 71,5 Galvanized 100 

B19EW445SC B654 M 14 x 1.5 19 45 74,5 Galvanized 100 

B19EW448SC B655 M 14 x 1.5 19 48 77,5 Galvanized 100 

B19EW453SC B656 M 14 x 1.5 19 53 82,5 Galvanized 100 

B19EW458SC B657 M 14 x 1.5 19 58 87,5 Galvanized 100 

WASHERHEX THREAD

R1419 M14x1.5
MM SEAT SIZE

CLASS 10.9

M

M
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Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19EW428SC63 B650B M 14 x 1.5 19 28 57,5 Special Black 150 

B19EW430SC63 B651B M 14 x 1.5 19 30 59,5 Special Black 150 

B19EW437SC63 B652B M 14 x 1.5 19 37 66,5 Special Black 150 

B19EW442SC63 B653B M 14 x 1.5 19 42 71,5 Special Black 100 

B19EW445SC63 B654B M 14 x 1.5 19 45 74,5 Special Black 100 

B19EW448SC63 B655B M 14 x 1.5 19 48 77,5 Special Black 100 

B19EW453SC63 B656B M 14 x 1.5 19 53 82,5 Special Black 100 

B19EW458SC63 B657B M 14 x 1.5 19 58 87,5 Special Black 100 

WASHERHEX THREAD

R1419 M14x1.5
MM SEAT SIZE

CLASS 10.9

ELLIS®    2.1 WHEEL LUG BOLTS

64

VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

CONEHEX THREAD

VAR. PCD17 M12x1.25
Model code Art. Thread size Hex L2 H Finish Pcs Stock

B17AWV32 B625 M 12 x 1.25 17 32,1 54,5 Galvanized 150 

B17AWV35 B626 M 12 x 1.25 17 34,5 57 Galvanized 150 MM SEAT SIZE

CLASS 10.9
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Model code Art. Thread size Hex L2 H Finish Pcs Stock

B17BWV37 B627 M 12 x 1.5 17 36,5 59 Galvanized 150 

B17BWV40 B628 M 12 x 1.5 17 39,5 62 Galvanized 150 

CONEHEX THREAD

VAR. PCD17 M12x1.5
MM SEAT SIZE

CLASS 10.9

Model code Art. Thread size Hex L2 H Finish Pcs Stock

B17EWV35 B629 M 14 x 1.5 17 35 58 Galvanized 150 

CONEHEX THREAD

VAR. PCD17 M14x1.5
MM SEAT SIZE

CLASS 10.9
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

Model code Art. Thread size Hex L2 H Finish Pcs Stock

B19AWV35 B635 M 12 x 1.25 19 34,6 57 Galvanized 100 

B19AWV40 B636 M 12 x 1.25 19 39,6 62 Galvanized 100 

B19AWV55 B637 M 12 x 1.25 19 55 57 Galvanized 100            

CONEHEX THREAD

VAR. PCD19 M12x1.25
MM SEAT SIZE

CLASS 10.9

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R13  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size  Hex S L Finish Pcs Stock

B17BS325TT B875 M 12 x 1.5 17 25 44.5 Galvanized 150 
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BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R13  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size  Hex S L Finish Pcs Stock

B17BS325TT23 B875B M 12 x 1.5 17 25 44.5 Special Black 150 
Ø
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17

R 13

CLASS 10.9

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R12  17 M12x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17BS221TF B850 M 12 x 1.5 17 21 40 Galvanized 250 
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VITE FISSAGGIO / RADSCHRAUBE / TORNILLO DE FIJACION / КРеПеЖный БолТ 

2.1  WHEEL LUG BOLTS

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R12  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES226TF B925 M 14 x 1.5 17 25.9 45 Galvanized 200 
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CLASS 10.9

BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R13  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES327TT B950 M 14 x 1.5 17 27 48 Galvanized 200 
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BALLHEX THREAD

SEATMM SIZE
R14  17 M14x1.5

Model code Art. Thread size  Hex S L Finish Pcs Stock

B17ES427TT B975 M 14 x 1.5 17 27 48 Galvanized 200 
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CLASS 10.9

BALLHEX  THREAD

SEATMM SIZE
R14  19 M14x1.5

Model code Art. Thread size Hex S L Finish Pcs Stock

B19ES434TF B1025 M 14 x 1.5 19 34 57.5 Phosphate coat 150 
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 May not be in stock - please enquire.
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CONE

CONE

HEAD Ø

HEAD Ø

THREAD

THREAD

SEAT

SEAT

MM

MM

SIZE

SIZE

60°  

60°  

20

20

M12x1.25

M12x1.25

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0ACN19 B375 M 12 x 1.25 20 mm 19 44.8 Galvanized 200 

BS0ACN24 B376 M 12 x 1.25 20 mm 24 49.8 Galvanized 200 

BS0ACN26 B377 M 12 x 1.25 20 mm 26 51.8 Galvanized 200 

BS0ACN28 B378 M 12 x 1.25 20 mm 28 53.8 Galvanized 200 

BS0ACN30 B379 M 12 x 1.25 20 mm 30 55.8 Galvanized 200 

BS0ACN36 B380 M 12 x 1.25 20 mm 36 61.8 Galvanized 150 

BS0ACN37 B381 M 12 x 1.25 20 mm 37 62.8 Galvanized 150 

BS0ACN40 B382 M 12 x 1.25 20 mm 40 65.8 Galvanized 150 

BS0ACN42 B383 M 12 x 1.25 20 mm 42 67.8 Galvanized 150 

BS0ACN45 B384 M 12 x 1.25 20 mm 45 70.8 Galvanized 150 

BS0ACN50 B385 M 12 x 1.25 20 mm 50 75.8 Galvanized 150 

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0ACN26ST23 B377B M12 x 1.25 20 mm 26 51.8 Special Black 150 

BS0ACN36ST23 B380B M 12 x 1.25 20 mm 36 61.8 Special Black 150 

BS0ACN40ST23 B382B M 12 x 1.25 20 mm 40 65.8 Special Black 150 

BS0ACN42ST23 B383B M 12 x 1.25 20 mm 42 67.8 Special Black 150 

BS0ACN45ST23 B384B M 12 x 1.25 20 mm 45 70.8 Special Black 150 

BS0ACN50ST23 B385B M 12 x 1.25 20 mm 50 75.8 Special Black 150 

60°

60°
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VITE FISSAGGIO STELLARE / STERNFöRMIGE BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
TORNILLO DE FIJACION RADIAL / МногРанный КРеПеЖный БолТ  

2.2  TUNER LUG BOLTS

CLASS 10.9

CLASS 10.9
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2.2 TUNER LUG BOLTS     ELLIS®

CONE

CONE

HEAD Ø

HEAD Ø

THREAD

THREAD

SEAT

SEAT

MM

MM

SIZE

SIZE

60°  

60°  

20

20

M12x1.5

M12x1.5

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0BCN22 B350 M 12 x 1.5 20 mm 22 48 Galvanized 200 

BS0BCN24 B351 M 12 x 1.5 20 mm 24 50 Galvanized 200 

BS0BCN26 B352 M 12 x 1.5 20 mm 26 52 Galvanized 200 

BS0BCN28 B353 M 12 x 1.5 20 mm 28 54 Galvanized 200 

BS0BCN32 B354 M 12 x 1.5 20 mm 32 58 Galvanized 150 

BS0BCN40 B356 M 12 x 1.5 20 mm 40 65 Galvanized 150 

BS0BCN45 B355 M 12 x 1.5 20 mm 45 71 Galvanized 150 

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0BCN24ST23 B351B M 12 x 1.5 20 mm 24 50 Special Black 200 

BS0BCN28ST23 B353B M 12 x 1.5 20 mm 28 54 Special Black 200 

BS0BCN32ST23 B354B M 12 x 1.5 20 mm 32 58 Special Black 150 

BS0BCN40ST23 B356B M 12 x 1.5 20 mm 40 65 Special Black 150 

BS0BCN45ST23 B355B M 12 x 1.5 20 mm 45 71 Special Black 150 

60°

60°

Ø
 2

0
Ø

 2
0

5 
m

ax
5 

m
ax

S
S

12
12

L
L

M

M

11
.4

11
.4

CLASS 10.9

CLASS 10.9



CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  20 M12x1.75

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0CCN25 B425 M 12 x 1.75 20 mm 25 51 Galvanized 200 

BS0CCN28 B426 M 12 x 1.75 20 mm 28 54 Galvanized 200 

BS0CCN30 B427 M 12 x 1.75 20 mm 30 56 Galvanized 200 

60°

Ø
 2

0

5 
m

axS
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CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  20 M14x1.25

Model code Art. Thread size  Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0DCN27 B410 M 14 x 1.25 20 mm 27 51 Galvanized 150 

BS0DCN33 B411 M 14 x 1.25 20 mm 33 57 Galvanized 150 

BS0DCN38 B412 M 14 x 1.25 20 mm 38 62 Galvanized 150 

BS0DCN45 B413 M 14 x 1.25 20 mm 45 69 Galvanized 100 

BS0DCN50 B414 M 14 x 1.25 20 mm 50 74 Galvanized 100 
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2.2  TUNER LUG BOLTS

ELLIS®    2.2 TUNER LUG BOLTS

CLASS 10.9

CLASS 10.9
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CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  20 M14x1.25

Model code Art. Thread size  Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0DCN38ST23 B412B M 14 x 1.25 20 mm 38 62 Special Black 150 

BS0DCN45ST23 B413B M 14 x 1.25 20 mm 45 69 Special Black 100 
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2.2 TUNER LUG BOLTS     ELLIS®

CLASS 10.9

CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  20 M14x1.5

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS0ECN25 B400 M 14 x 1.5 20 mm 25 50 Galvanized 150 

BS0ECN27 B401 M 14 x 1.5 20 mm 27 52 Galvanized 150 

BS0ECN28 B402 M 14 x 1.5 20 mm 28 53 Galvanized 150 

BS0ECN30 B403 M 14 x 1.5 20 mm 30 55 Galvanized 150 

BS0ECN33 B404 M 14 x 1.5 20 mm 33 58 Galvanized 150 

BS0ECN40 B405 M 14 x 1.5 20 mm 40 65 Galvanized 150 

BS0ECN45 B406 M 14 x 1.5 20 mm 45 70 Galvanized 100 

BS0ECN55 B407 M 14 x 1.5 20 mm 55 80 Galvanized 100 
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 May not be in stock - please enquire.
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VITE FISSAGGIO STELLARE / STERNFöRMIGE BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
TORNILLO DE FIJACION RADIAL / МногРанный КРеПеЖный БолТ 

2.2  TUNER LUG BOLTS

CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  20 M14x1.5

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BSOECN28ST23 B402B M 14 x 1.5 20 mm 28 53 Special Black 150 

BS0ECN40ST23 B405B M 14 x 1.5 20 mm 40 65 Special Black 150 
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CLASS 10.9

CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  23 M12x1.25

Model code Art. Thread size  Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS1ACN22 B475 M 12 x 1.25 23 mm 22 47.3 Galvanized 150 

BS1ACN24 B476 M 12 x 1.25 23 mm 24 49.3 Galvanized 150 

BS1ACN26 B477 M 12 x 1.25 23 mm 26 51.3 Galvanized 150 

BS1ACN28 B478 M 12 x 1.25 23 mm 28 53.3 Galvanized 150 

BS1ACN30 B479 M 12 x 1.25 23 mm 30 55.3 Galvanized 150 

BS1ACN32 B480 M 12 x 1.25 23 mm 32 57.3 Galvanized 150 

BS1ACN40 B481 M 12 x 1.25 23 mm 40 65.3 Galvanized 150 

BS1ACN42 B482 M 12 x 1.25 23 mm 42 67.3 Galvanized 150 

BS1ACN50 B483 M 12 x 1.25 23 mm 50 75.3 Galvanized 100 
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 May not be in stock - please enquire.
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CONEHEAD Ø  THREAD

SEATMM SIZE
60°  23 M12x1.5

Model code Art. Thread size  Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS1BCN22 B450 M 12 x 1.5 23 mm 22 47.5 Galvanized 150 

BS1BCN24 B451 M 12 x 1.5 23 mm 24 49.5 Galvanized 150 

BS1BCN26 B452 M 12 x 1.5 23 mm 26 51.5 Galvanized 150 

BS1BCN28 B453 M 12 x 1.5 23 mm 28 53.5 Galvanized 150 

BS1BCN30 B454 M 12 x 1.5 23 mm 30 55.5 Galvanized 150 

BS1BCN32 B455 M 12 x 1.5 23 mm 32 57.5 Galvanized 150 

BS1BCN40 B456 M 12 x 1.5 23 mm 40 65.5 Galvanized 150 

BS1BCN42 B457 M 12 x 1.5 23 mm 42 67.5 Galvanized 150 

BS1BCN52 B458 M 12 x 1.5 23 mm 52 77.5 Galvanized 100 
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 May not be in stock - please enquire.

CONEHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
60°  23 M14x1.5

Model code Art. Thread size  Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS1ECN28 B500 M 14 x 1.5 23 mm 28 51.8 Galvanized 150 

BS1ECN30 B501 M 14 x 1.5 23 mm 30 53.8 Galvanized 150 

BS1ECN33 B502 M 14 x 1.5 23 mm 33 56.8 Galvanized 100 

BS1ECN40 B503 M 14 x 1.5 23 mm 40 63.8 Galvanized 100 

BS1ECN45 B504 M 14 x 1.5 23 mm 45 68.8 Galvanized 100 

BS1ECN50 B505 M 14 x 1.5 23 mm 50 73.8 Galvanized 100 

BS1ECN55 B506 M 14 x 1.5 23 mm 55 78.8 Galvanized 100 
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 May not be in stock - please enquire.
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BALLHEAD Ø THREAD

SEATMM SIZE
R1423 M14x1.5

Model code Art. Thread size Head Ø S L Finish Pcs Stock

BS1ES428 B825 M 14 x 1.5 23 mm 28 43.5 Galvanized 150 
Ø

 2
3 S

L

M

VITE FISSAGGIO STELLARE / STERNFöRMIGE BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
TORNILLO DE FIJACION RADIAL / МногРанный КРеПеЖный БолТ 

2.2  TUNER LUG BOLTS

R 14

CLASS 10.9
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2.3 TUNER LUG BOLT ADAPTOR     ELLIS®

VITE FISSAGGIO STELLARE / STERNFöRMIGE BEFESTIGUNGSSCHRAUBE
TORNILLO DE FIJACION RADIAL / МногРанный КРеПеЖный БолТ 

2.2  TUNER LUG BOLTS

HEIGHT

mm
70TUNER LUG BOLT

ADAPTOR

ADATTATORE VITI STELLARI / STERNADAPTOR SCHRAUBEN / ADAPTADOR DE TORNILLOS RADIALES
аДаПТоР К МногогРанныМ БолТаМ

2.3  TUNER LUG BOLT ADAPTOR

Model code Art. Hex 1 Hex 2 Length Pcs Stock

AST171970 A101 17 mm 19 mm 70 mm 100 

CLASS 10.9

HEX 17

24

12

HEX 19

L

12



3.0  WHEEL LOCK NUTS & BOLTS

When performance meet security





ELLIS®    3.1 LOCK BOLT KIT

80

VITI ANTIFURTO - SEDE CONICA / FELGENSCHLOSS - KEGELBUND 
TORNILLOS ANTIRROBO - ASIENTO CONICO / сеКРеТный БолТ - КонУс

3.1  LOCK BOLT KIT - CONE SEAT

HEX AD

MM
17 / 19

Model code Art. Thread size Hex AD S L Finish Pcs

BTXBCN23AS K100 M 12 x 1.5 17/19 23 49 Galvanized 4+1

BTXBCN25AS K101 M 12 x 1.5 17/19 25 51 Galvanized 4+1

BTXBCN30AS K102 M 12 x 1.5 17/19 30 54 Galvanized 4+1

BTXBCN40AS K103 M 12 x 1.5 17/19 40 64 Galvanized 4+1

BTXACN27AS K105 M 12 x 1.25 17/19 27 52 Galvanized 4+1

BTXACN50AS K106 M 12 x 1.25 17/19 50 75 Galvanized 4+1

BTXECN25AS K110 M 14 x 1.5 17/19 25 50 Galvanized 4+1

BTXECN30AS K111 M 14 x 1.5 17/19 30 55 Galvanized 4+1

BTXECN32AS K112 M 14 x 1.5 17/19 32 58 Galvanized 4+1

BTXECN40AS K113 M 14 x 1.5 17/19 40 66 Galvanized 4+1

BTXECN50AS K113 M 14 x 1.5 17/19 50 76 Galvanized 4+1

BTXDCN27AS K120 M 14 x 1.25 17/19 27 51 Galvanized 4+1

60°

Ø
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SEAT

LOCK 
BOLTS

CLASS 10.9



3.2  LOCK BOLT KIT     ELLIS®
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VITI ANTIFURTO - SEDE SFERICA / FELGENSCHLOSS - KUGELBUND 
TORNILLOS ANTIRROBO - ASIENTO ESFERICO / сеКРеТный БолТ - сФеРа РаДиУс

3.1  LOCK BOLT KIT - CONE SEAT 3.2  LOCK BOLT KIT - BALL SEAT

HEX AD

MM
17 / 19

Model code Art. Thread size Hex AD S R L Finish Pcs

BTXBS223AS K125 M 12 x 1.5 17/19 23 R12 48 Galvanized 4+1

BTXBS228AS K126 M 12 x 1.5 17/19 28 R13 51 Galvanized 4+1

BTXES227AS K130 M 14 x 1.5 17/19 28 R13 51 Galvanized 4+1

BALL 
SEAT

LOCK 
BOLTS

Ø
 2

3 S

L

M

R

CLASS 10.9



ELLIS®    3.3 OPEN LOCK NUT KIT

82

DADO ANTIFURTO APERTO / DIEBSTAHLSICHERE MUTTER GEöFFNET / TUERCAS DE FIJACION ABIERTAS
оТКРыТаЯ КолеснаЯ гайКа

3.3  OPEN LOCK NUT KIT

HEX AD

MM
19 / 21

Model code Art. Thread size Hex AD S L Finish Pcs

NTXHCN21A K150 M 1/2 UNF 19/21 - 21,5 Galvanized 4+1

NTXACN21A K151 M 12 x 1.25  19/21 - 21,5 Galvanized 4+1

NTXBCN21A K152 M 12 x 1.5  19/21 - 21,5 Galvanized 4+1

NTXECN21A K153 M 14 x 1.5 19/21 - 21,5 Galvanized 4+1

OPEN

60°

Ø
 2

3

21
.5

M

A

LOCK 
NUTS

CLASS 10.9
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3.3  OPEN LOCK NUT KIT
DADO ANTIFURTO CHIUSO / DIEBSTAHLSICHERE MUTTER GESCHLOSSEN
TUERCAS DE FIJACION CERRADAS / ЗаКРыТаЯ КолеснаЯ гайКа

3.4  CLOSED LOCK NUT KIT

3.4  CLOSED LOCK NUT KIT     ELLIS®

HEX AD

MM
19 / 21 Model code Art. Thread size Hex AD S L Finish Pcs

NTXHCN21B K160 M 1/2 UNF 19/21 26 32 Galvanized 4+1

NTXACN21B K161 M 12 x 1.25  19/21 26 32 Galvanized 4+1

NTXBCN21B K162 M 12 x 1.5  19/21 26 32 Galvanized 4+1

NTXECN21B K163 M 14 x 1.5 19/21 26 32 Galvanized 4+1

CLOSED

60°

Ø
 2

3

32

26

M

LOCK 
NUTS

CLASS 10.9



4.0  WHEEL & HUB STUD

When performance goes the distance



When performance goes the distance



ELLIS®    4.1 WHEEL & HUB STUD

86

THREAD

SIZE
M12x1.25

SPLINE
WHEEL
STUD

Model code Art. S L K D Ø Pcs Stock

SW143A405 S100 40 mm 45 mm 14.3 mm 18 mm 100 

SW143A625 S101 62 mm 67 mm 14.3 mm 18 mm 100 

PRIGIONIERI A PIANTARE E A FISSARE / STEHBOLZEN - RADBOLZEN 
PRISIONERO A PLANTA - PRISIONERO PARA FIJAR / ШПилЬКа

4.1  WHEEL & HUB STUDS

D

S

L

5

M

K

CLASS 10.9

Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW120A655 S110 65 70 12 18 Galvanized 100 

THREAD

SIZE
M12x1.25 SPLINE

WHEEL
STUD

D

S

L

5

M

K

CLASS 10.9

K

K

14.3

12
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4.1 WHEEL & HUB STUD    ELLIS®

Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW142A605 S115 60 65 14,2 18 Galvanized 100 

THREAD K

SIZE
M12x1.25 14.2 SPLINE

WHEEL
STUD

D

S

L

5

M

K

Model code Art. S L K D Ø Pcs Stock

SW124B525 S102 52 mm 57 mm 12.4 mm 18 mm 100 

SW124B625 S103 62 mm 67 mm 12.4 mm 18 mm 100 

D

S

L

5

M

K

SPLINE
WHEEL
STUD

THREAD

SIZE
M12x1.5

CLASS 10.9

K

12.4



Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW120B655 S111 65 70 12 18 Galvanized 100 

Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW140B655 S113 65 70 14 18 Galvanized 100 

SW140B775 S114 77 82 14 18 Galvanized 100 

SPLINE
WHEEL
STUD

SPLINE
WHEEL
STUD

THREAD

THREAD K

K

SIZE

SIZE

M12x1.5

M12x1.5

D

D

S
S

L
L

5
5

M

M

K

K

CLASS 10.9

CLASS 10.9

12

14

ELLIS®    4.1 WHEEL & HUB STUD
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PRIGIONIERI A PIANTARE E A FISSARE / STEHBOLZEN - RADBOLZEN 
PRISIONERO A PLANTA - PRISIONERO PARA FIJAR / ШПилЬКа

4.1  WHEEL & HUB STUDS



Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW146B695 S116 69 74 14,6 18 Galvanized 100 

SPLINE
WHEEL
STUD

THREAD K

SIZE
M12x1.5

D

SL

5

M

K

CLASS 10.9

14.6

13
89

4.1 WHEEL & HUB STUD    ELLIS®

D

S

L

5

M

K

THREAD K

SIZE
M12x1.5 SPLINE

WHEEL
STUD

CLASS 10.9

Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW130B405 S104 40 45 13 18 Galvanized 100 

SW130B555 S105 55 60 13 18 Galvanized 100 

SW130B655 S106 65 70 13 18 Galvanized 100 

SW130B775 S112 77 85 13 18 Galvanized 100 



ELLIS®    4.1 WHEEL & HUB STUD
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PRIGIONIERI A PIANTARE E A FISSARE / STEHBOLZEN - RADBOLZEN 
PRISIONERO A PLANTA - PRISIONERO PARA FIJAR / ШПилЬКа

4.1  WHEEL & HUB STUDS

D

S

L

5

M

K

Model code Art. S L K D Ø Pcs Stock

SW143B425 S107 42 mm 47 mm 14.3 mm 18 mm 100 

SW143B625 S108 62 mm 67 mm 14.3 mm 18 mm 100 

THREAD K

K

SIZE
M12x1.5 14.3

14.8

D

S

L

5

M

K

SPLINE
WHEEL
STUD

CLASS 10.9

THREAD

SIZE
M12x1.5

Model code Art. S L K D Ø Pcs Stock

SW148B625 S123 62 mm 67 mm 14.8 mm 18 mm 100 

CLASS 10.9

SPLINE
WHEEL
STUD
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4.1 WHEEL & HUB STUD    ELLIS®

K

K

15.9

16.3

THREAD

SIZE

Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW159G425 S117 42 47 15,9 20 Galvanized 100 

SW159G625 S118 62 67 15,9 20 Galvanized 100 

M14x2
SPLINE
WHEEL
STUD

D

S

L

5

M

K

CLASS 10.9

THREAD

SIZE

Model code Art. S L K D Finish Pcs Stock

SW163E585 S119 58 63 16,3 20 Galvanized 100 

SW163E785 S120 78 83 16,3 20 Galvanized 100 

M14x1.5
SPLINE
WHEEL
STUD

D

S

L

5

M

K

CLASS 10.9



ELLIS®    WHEEL & HUB STUD
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Model code Art. S L K D Ø Pcs Stock

SW170L455 S121 45 mm 50 mm 17 mm 20 mm 100 

SW170L485 S122 48 mm 53 mm 17 mm 20 mm 100 SIZE
M16x1.5

CLASS 10.9

SPLINE
WHEEL
STUD

SPLINE
WHEEL
STUD

PRIGIONIERI A PIANTARE - PRIGIONIERO A FISSARE / STEHBOLZEN - RADBOLZEN  
PRISIONERO A PLANTA - PRISIONERO PARA FIJAR / ШПилЬКа

4.1 / 4.2  SPLINE WHEEL STUDS - HUB STUDS

THREAD

SIZE
1/2 UNF

Model code Art. S L K D Ø Pcs Stock

SW157H465 S109 46 mm 51 mm 15.7 mm 20 mm 100 

D

S

L

5

M

K

CLASS 10.9

D

S

L

5

M

K

 May not be in stock - please enquire.

THREAD K

K

17

15.7



93

LENGTH

LENGTH

THREAD

MM

MM

SIZE
80/60

80/60

M12x1.25 HUB STUD
Model code Art. S L Z Pcs Stock

SH80A5015 S125 50 mm 80 mm 15 mm 100 

SH60A3015 S128 30 mm 60 mm 15 mm 100 

 L

S
 Z

M

M

CLASS 10.9

 May not be in stock - please enquire.

Model code Art. S L Z Finish Pcs Stock

SH80A5015ST23 S125B 50 mm 80 mm 15 mm Special Black 100 

SH60A3015ST23 S128B 30 mm 60 mm 15 mm Special Black 100 

THREAD

SIZE
M12x1.25 HUB STUD

 L

S
 Z

M

M

CLASS 10.9

 May not be in stock - please enquire.

4.1 WHEEL & HUB STUD    ELLIS®



Model code Art. S L Z Finish Pcs Stock

SH80A5015ST23 S126B 50 mm 80 mm 15 mm Special Black 100 

SH60B3015ST23 S129B 30 mm 60 mm 15 mm Special Black 100 

Model code Art. S L Z  Pcs Stock

SH80B5015 S126 50 mm 80 mm 15 mm 100 

SH60B3015 S129 30 mm 60 mm 15 mm 100 

ELLIS®    4.1 / 4.2 WHEEL & HUB STUD
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LENGTH THREAD

MM SIZE
80/60 M12x1.5 HUB 

STUD

PRIGIONIERI A PIANTARE - PRIGIONIERO A FISSARE / STEHBOLZEN - RADBOLZEN  
PRISIONERO A PLANTA - PRISIONERO PARA FIJAR / ШПилЬКа

4.1 / 4.2  SPLINE WHEEL STUDS - HUB STUDS
 L

S
 Z

M

M

CLASS 10.9

LENGTH THREAD

MM SIZE
80/60 M12x1.5 HUB 

STUD

 L

S
 Z

M

M

CLASS 10.9

 May not be in stock - please enquire.

 May not be in stock - please enquire.



4.1 / 4.2 WHEEL & HUB STUD    ELLIS®
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LENGTH THREAD

MM SIZE
80/60 M14x1.5 HUB 

STUD

Model code Art. S L Z Pcs Stock

SH80E5015 S127 50 mm 80 mm 15 mm 100 

 L

S
 Z

M

M

CLASS 10.9



 thE Ellis ModEl codE sYstEM

B
PART TYPE

B Lug bolt
Vite fissaggio 
Radschraube
Tornillo de fijacion
Крепежный болт

N Lug nut 
Dado fissaggio 
Radmutter 
Tuercas de fijacion
Колесные гайки

1 7
WRENCH HEX SIZE IN MM

17
19
21
22  

Hex
Chiave esagonale 
Sechskantschlüssel 
Llave exagonal
Шестигранник

S0  External Head Ø 20
Diametro esterno Ø 20
Aussen Durchmesser Ø 20
Diametro externo Ø 20
Внешний диаметр Ø 20

S1  Ø 23

S5  Ø 21.6 

Tx  Lock bolt / nut 
Antifurto
Diebstahlsicher
Tuesca/tornillo antirrobo
Безопасность

A
THREAD SIZE

A  M 12 x 1.25

B  M 12 x 1.5

C  M 12 x 1.75

D  M 14 x 1.25

e  M 14 x 1.5

F  M 14 x 1.75

G  M 14 x 2

H  1/2 UNF

I   7/16 UNF

J  3/8 UNF

K  9/16 UNF

L  M 16 X 1.5

C N
SEAT FORM

S2  Ball seat radius 12
Sede sferica raggio 12
Kugelbund 12
Asiento esferico radio de 12
Сфера радиус 12

S3  R13

S4  R14

CN  Cone seat 60°
Sede conica 60°
Kegelbund 60°
Asiento conico 60°
Конус 60° 

FS Flat seat 
Sede piatta 
Flachsitz 
Asiento plano
Плоское посадочное место

RT  With shank
Con codolo 
Mit Schaft
Con collarin
c удлиненным цилиндром

2 1
NUTS BOLTS

Height
Altezza
Höhe
Alto
Высота

Threaded length
Lunghezza filetto
Gewindelaenge
Longitud de filete
Высота резба 
(болты)

96

BOLTS & NUTS

Model code Art. Thread size Hex D S L Finish Pcs Stock

B17ACN21TB B255 M 12 x 1.25 17 21 21 41 Galvanized 64 

SAMPLE CODE
CONEHEX THREAD

SEATmm SIZE
60°  17 M12x1.5

60°

DS

L

M

H
E

X 
17

B17ACN21TB



 thE Ellis ModEl codE sYstEM

ONLY IF THESE CHARACTERISTICS ARE PRESENT OR ARE NON STANDARD

T B
NUTS

O Open lug nut 
Dado fissaggio aperto
Radmutter geöffnet 
Tuercas de fijacion abiertas
Откртытые колесные гайки

C Closed lug nut
Dado fissaggio chiuso 
Radmutter geschlossen
Tuercas de fijacion cerradas
Глухие колесные гайки 

x With stainless steel cap 
Con cappuccio acciaio inox
Mit Edelstahl Kappe 
Con capuchon en acero inox
С заглушкой из нержавеющей стали

A Open lug nut + As 19/21
Dado fissaggio aperto + As 19/21 
Radmutter geöffnet + As 19/21 
Tuercas de fijacion abiertas + As 19/21
Откртытые колесные гайки + As 19/21

B Closed lug nut + As 19/21
Dado fissaggio chiuso  + As 19/21 
Radmutter geschlossen + As 19/21
Tuercas de fijacion cerradas + As 19/21
Глухие колесные гайки + As 19/21

1 1
FINISH

00  Unfinished 
Grezzo  
RoH
Bruto
Неоцинкованная

08  Special Black
Zincato Nero
Special Black 
Special Black
Special Black

11  8.8 White galvanized  
8.8 Zincato Bianco
8.8 Weissverzinkt 
8.8 Galvanizado
8.8 Oцинкованная

21  10.9 White galvanized 
10.9 Zincato Bianco
10.9 Weissverzinkt 
10.9 Galvanizado
10.9 Oцинкованная

22  10.9 Yellow galvanized 
10.9 Zincato Giallo
10.9 Gelbeverzinkt
10.9 Tropicalizado
10.9 Oцинкованная - жёлтая

23  10.9 Zinc nickel black
10.9 Zinco nickel nero 
10.9 Zink Nickel Schwarz
10.9 Zinc niquel negro
10.9 Чёрный цинк никель

24  10.9 Phosphate coat

10.9 Fosfatato
10.9 Phosphatiert
10.9 Fosfato
10.9 Фосфатированный

25  10.9 Chrome plated
10.9 Cromato
10.9 Chromat
10.9 Cromo
10.9 Xромированная

26  10.9 Dacromet 

27  10.9 Geomet

S
PACKAGING

N STD -128 PZ

B BULK - 13 KG

S SMALL 64 PZ

97

 
BOLTS

ST Standard head 
Testa standard 
Standardkopf
Adaptador estandar
Головка std

TB Short head lug bolt
Vite fissaggio testa bassa
Kurzkopfbefestigungsschraube
Tornillo de fijacion cabeza baja
Крепежный болт  с  коротокой головкой 

TF Hollow head  
Testa forata  
Bohrkopf  
Cabeza perforada
Пустотелая головка

TT Head indentations 
Testa tagliata 
Schraubenkopfschlitzen
Cabeza perforada
Пустотелая головка

TL Long hex head bolt  
Testa esagonale lunga 
Langekopf
Cabeza héxagonal largo
Удлиненная головка

eI Socket head
Esagono incassato
Innensechskanant 
Héxagono encajado
Внутренний многогранник

AS Standard adapter
Adattatore standard 
Standardadaptar
Adaptador estandar
Стандартный переходник



Model code Art. S L Z  Pcs Stock

SH80B5015 S126 50 mm 80 mm 15 mm 100 

98

SAMPLE CODE

B
THREAD SIZE

A  M 12 x 1.25

B  M 12 x 1.5

C  M 12 x 1.75

D  M 14 x 1.25

e  M 14 x 1.5

F  M 14 x 1.75

G  M 14 x 2

H  1/2 UNF

I   7/16 UNF

J  3/8 UNF

K  9/16 UNF

L  M 16 X 1.5

SH
SW Spline Wheel stud 

Prigioniero a piantare
Stiftschraube zum treiben
Prisionero a planta
Шпилька

SH Hub stud
Prigioniero a fissare 
Stiftschraube zum befestigene 
Prisionero para fijar
Шпилька

80
HUB STUDS 

Total length
Lunghezza totale
Gesamtlänge
Longitud total
Длина винта

WHeeL STUDS 

Knurling
Zigrinatura
Raedendelung
Moleteado
Накатку

50
HUB STUDS 

Length A
Altezza A
Gewindelänge A
Alto A
Длина резьбы A

WHeeL STUDS 

Under head shank length
Lunghezza gambo 
Schraubenlaenge
Longitud de Vástago
длина стержня

15
HUB STUDS 

Length B
Altezza B
Gewindelänge B
Alto B
Длина резьбы B

WHeeL STUDS 

Head height
Altezza testa
Höhekopf
Altura cabeza
Высота головки

L / HEAD THREAD

MM SIZE
80 M12x1.5 HUB STUD

 L

S
 Z B

A

M

M

SH80B5015
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ENGLISH ITALIANO DEUTSCH ESPAÑOL РУССКИЙ

Hex Chiave esagonale Sechskantschlüssel Llave hexagonal Шестигранник
Tuner lug nut adaptor Adattatore dadi stellari Sternadaptormutter Adaptador de tuercas radiales Адаптор к многогранным гайкам
Tuner lug bolt adaptor Adattatore viti stellari Sternadaptor schrauben Adaptador de tornillos radiales Адаптор к многогранным болтам
Hex adaptor Adattatore esagono Sechskantadaptor Adaptador hexagonal Ключ к секретке
Lug wrench adaptor Adattatore chiave fissaggio Zündschlüssel-adaptor Adaptador llave de fijacion Адаптер-переходник

Lug nuts Dadi fissaggio Radmutter Tuercas de fijacion Колесные гайки
Closed lug nuts Dadi fissaggio chiusi Radmutter geschlossen Tuercas de fijacion cerradas Глухие колесные гайки
Open lug nuts Dadi fissaggio aperti Radmutter geöffnet Tuercas de fijacion abiertas Открытые колесные гайки 
Off road lug nuts Dadi fissaggio off road Radmutter off road Tuerca de fijacion “off road” Колесные гайки для внедорожников
Closed off road lug nuts Dadi fissaggio off road chiuso Radmutter off road geschlossen Tuerca de fijacion “off road” cerrada Глухие колесные гайки для внедорожников
Open off road lug nuts Dadi fissaggio off road aperto Radmutter off road geöffnet Tuerca de fijacion “off road” abierta Открытые колесные гайки для внедорожников
Tuner nuts Dadi stellari Sternschraube Tuerca radial Многогранные гайки
Closed lock nuts Dado antifurto chiuso Felgenschloss Mutter gesch. Tuerca antirrobo cerrada Глухая секретная гайка
Open lock nuts Dado antifurto aperto Felgenschloss Mutter geöffnet Tuerca antirrobo abierta Открытая секретная гайка

Cone seat Sede conica Kegelbund Asiento conico Конус
Ball seat Sede sferica Kugelbund Asiento esferico Сфера радиус
Flat seat Sede piatta Flachsitz Asiento plano Плоское посадочное место
With shank Con codolo Mit schaft Con espiga C удлиненным цилиндром
With stainless steel cap Con cappuccio acciaio inox Mit Edelstahl kappe Con capuchon en acero inox С заглушкой из нержавеющей стали
With washer Con rondella Mit Unterlegsscheibe Con arandela С шайбой

Lug bolts Vite fissaggio Radschraube Tornillo de fijacion Крепежный болт 
Short head lug bolt Vite fissaggio testa bassa Kurzkopfbefestigungsschraube Tornillo de fijacion cabeza baja Крепежный болт с коротокой головкой
Tuner lug bolt Vite fissaggio stellare Sternförmige Befestigungsschraube Tornillo de fijacion radial Многранный крепежный болт 
Lock bolts Viti antifurto Felgenschloss Viti antifurto Секретный болт
Hollow head Testa forata Bohrkopf Cabeza perforada Пустотелая головка

Spline wheel stud Prigioniero a piantare Stehbolzen Prisionero a planta Шпилька
Hub stud Prigioniero a fissare Radbolzen Prisionero para fijar Шпилька  

Finish Finitura Ausführung Acabado Покрытие
Galvanized Zincato Verzinkt Galvanizado Оцинковнный
Phosphate coat Fosfatato Phosphatiert Fosfato Фосфатированный
Dacromet Dacromet Dacromet Dacromet Dacromet
Geomet Geomet Geomet Geomet Geomet
Zinc nickel black Zinco nickel nero Zink Nickel Schwarz Znc niquel negro Чёрный цинк никель 

Thread size Filettatura Gewinde Roscado Шаг резбы
Pcs Pezzi scatola Stk Unidades por caja Штуки
Stock In magazzino Verfügbar Almacen Складские запасы
May not be in stock - Please enquire Richiedere disponibilità Verfügbarkeit prüfen Consultar disponibilidad Запрос наличия
Model code Codice articolo Artikel Ref. Артикул
External diameter Diametro esterno Aussen durchmesser Diametro externo Внешний диаметр
Height Altezza Höhe Alto Высота
Wheel lock kits Kit fissaggio ruote Räder-Befestigungset kit de fijacion ruedas Комплект секретных гаек

GLOSSARY



GENERAL TERMS OF SALE
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Our terms of delivery must be considered as approximate and therefore they are 

in no way binding. In any case of force majeure which prevents or limits the usual 

rate of production, the terms of delivery may be changed. If an order or part of it is 

delayed or not filled, the Buyer will not have the right to demand the Seller to fill it 

or to be indemnified for damages. New costs of any nature, or changes of those 

already existing, of raw materials or of the manufacturing, will affect the prices of 

the quantities which still have to be delivered. Therefore the Seller has the right to 

change the prices at any moment and these modifications become effective at the 

moment of the delivery of the goods. Every single variation will be communicated to 

the Buyer in time, but the non-receipt of the communication is not to be intended as 

a way of exception to what stated above. 

Products produced by Fratelli Comunello S.p.A. delivered to the costumers, may 

be packed as follows:

- In cardboard tanks on pallets wrapped in extensible tape;

- On pallets (Tracks, Racks);

- In boxes on pallets wrapped in extensible tape;

For small quantities, Tracks and Racks are delivered loose or in bundles. When the 

goods arrive at destination, if the packing, of any kind, should be damaged, the 

Buyer shall not collect the goods without asking the Forwarding-agent to verify the 

damage. The carriage note is the only valid document for raising an objection, and 

the objection must be written in two copies:

- A copy for the Buyer,

- A copy for the Forwarding-agent.

It will not be possible to raise any objection after 8 days of the arrival of the goods.

Any irregularity in payments, whatever the cause, gives the Seller the right to 

suspend or cancel the orders in execution and to bring an action against the 

Buyer for the compensation for damages. As for the expiry dates of payment, the 

dates of the single Invoices will be considered, even if they represent the partial 

execution of an order. The court of Bassano del Grappa is the seat for all legal 

proceedings, whatever the terms of payment and even if the goods are sold C.I.F. 

Additions or modifications made by the Buyer in the confirmation of the order are not 

in any way binding for the Seller and they will be considered as mere suggestions.

General terms of sale

MINIMUM INVOICe AMOUNT: 500 €    
DeLIVeRY THeRM: exW



GENERAL TERMS OF SALE
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I termini di consegna da noi indicati si intendono approssimativi e quindi non sono 

impegnativi. In qualsiasi caso di forza maggiore che impedisca o limiti il normale 

andamento della produzione i termini si interrompono o si prolungano. La mancata 

o tardata esecuzione di una parte o di tutto l’ordine, non potrà dare il diritto al 

Compratore di esigere l’esecuzione dell’ordine stesso o al risarcimento di eventuali 

danni. La merce viaggia a rischio e pericolo del Compratore anche se venduta 

franco destino. La consegna si intende effettuata nel momento in cui la merce viene 

consegnata al vettore o allo spedizioniere. Ogni nuovo onere di qualsiasi natura, o 

la variazione di quelli esistenti sulle materie prime e sulla lavorazione comportano 

corrispondenti variazioni di prezzo per i quantitativi ancora da consegnare. 

La Venditrice quindi ha facoltà di modificare i prezzi in qualsiasi momento e tali 

variazioni entrano in vigore al momento della consegna del materiale. Ogni singola 

variazione verrà comunicata tempestivamente al Compratore ma il mancato 

ricevimento della comunicazione non costituisce deroga a quanto sopra stabilito. 

I prodotti della Fratelli Comunello SpA consegnati ai clienti possono essere imballati 

nel modo seguente:

- in vasche di cartone su pallets avvolti da estensibile;

- su pallets ;

- in scatole su pallets avvolti da estensibile.

Se all’arrivo della merce l’imballaggio di qualsiasi specie esso sia, ha segni evidenti 

di danno, il Compratore non dovrà ritirare la merce senza fare constatare il danno 

allo Spedizioniere. Unico documento valido per l’accettazione di una riserva è la 

lettera di vettura, e la riserva stessa deve essere indicata in duplice copia:

- sulla copia che resta a mani del cliente;

- sulla copia che ritorna allo spedizioniere.

Nessun reclamo potrà essere elevato decorsi 8 giorni dall’arrivo della merce.

Ogni irregolarità nei pagamenti, indipendentemente dalla causa, autorizza la 

Venditrice a sospendere o ad annullare gli ordini in corso di esecuzione senza 

che ciò pregiudichi il suo diritto ad eventuali azioni per il risarcimento del danno. 

Per le scadenze dei pagamenti si terrà conto delle date delle singole fatture 

anche se rappresentanti l’eseguimento parziale di una commissione. Tutte le 

controversie giudiziarie avranno loro sede competente nel foro di Bassano del 

Grappa, quand’anche la merce fosse venduta franco destino e quali che siano 

le condizioni di pagamento. In caso di mancata o ritardata restituzione della copia 

della conferma d’ordine firmata per accettazione si considera il cliente d’accordo 

circa l’applicazione di quanto stabilito nella conferma d’ordine stessa e autorizza la 

Venditrice a dare esecuzione all’ordine trasmesso.

Le aggiunte o modifiche poste dal Compratore sulla conferma non sono impegnative 

per la Venditrice e saranno da questa considerate soltanto come raccomandazioni.

Condizioni generali di vendita 

Die von uns genannten Lieferzeiten verstehen sich als ungefähre Angaben 

und sind daher nicht bindend. In Fällen von höherer Gewalt, die den normalen 

Produktionsablauf verhindert oder einschränkt, werden diese Fristen unterbrochen 

oder verlängert. Die Nichtausführung oder verzögerte Ausführung eines Teils des 

Auftrags oder des ganzen Auftrags kann dem Käufer nicht das Recht vermitteln, die 

Ausführung des Auftrags selbst zu verlangen oder Schadenersatzforderungenzu 

stellen. Alle neuen Kostenaufwendungen irgendwelcher Art oder Abänderung 

der bestehenden Aufwendungen bei Rohmaterialien und Bearbeitung führen zu 

entsprechenden Preisänderungen für die noch auszuliefernden Bestellmengen. 

Die Verkäuferfirma hat somit das Recht, die Preise jederzeit abzuändern, wobei 

diese Änderungen bei Auslieferung des Materials in Kraft treten. Jede einzelne 

Änderung wird dem Käufer rechtzeitig mitgeteilt, jedoch stellt der Nichterhalt der 

Benachrichtigung keine Abweichung vom oben genannten Sachverhalt dar. 

Die an die Kunden ausgelieferten Produkte der Firma Fratelli Comunello S.p.A. 

können wie folgt verpackt sein:

- in Kartonwannen auf Paletten, mit Dehnfolie umhüllt;

- auf Paletten (Einfachschienen, Zahnstangen);

- in Schachteln auf Paletten, mit Dehnfolie umhüllt;

- die Schienen und Zahnstangen werden bei kleinen Mengen gebündelt oder 

lose versandt.

Falls die Verpackung, egal welcher Art, bei Ankunft der Ware offensichtliche 

Anzeichen von Beschädigung aufweist, darf der Käufer die Ware nicht annehmen, 

ohne den Spediteur auf den Schaden hinzuweisen. Das einzige gültringle Dokument 

für die Akzeptierung eines Vorbehalts ist der Frachtbrief, und der Vorbehalt selbst 

muss in zweifacher Ausfertigung angegeben sein:

a) auf der Kopie, die in Händen des Kunden verbleibt;

b) auf der Kopie, die an den Spediteur zurückgeht.

Nach Ablauf von 8 Tagen ab dem Wareneingang kann keine Reklamation mehr 

erhoben werden. Jede Unregelmäßigkeit bei den Zahlungen, aus welchem Grund 

auch immer, autorisiert die Verkäuferfirma dazu, die laufenden Aufträge auszusetzen 

oder zu annullieren, ohne dass dies ihr Recht auf eventuelle Schadenersatzklagen 

beeinträchtigt. Hinsichtlich der Fälligkeiten der Zahlungen warden die Daten 

der einzelnen Rechnungen zugrunde gelegt, auch wenn diese nur die teilweise 

Ausführung einer Bestellung betreffen. Für alle Streitfragen ist das Gericht von 

Bassano del Grappa zuständig, auch wenn die Ware frei Haus verkauft wurde und 

unabhängig von den Zahlungsbedingungen.

Vom Käufer auf der Auftragsbestätigung vorgenommene Zusätze oder 

Abänderungen sind für die Verkäuferfirma nicht bindend und werden von dieser nur als 

Empfehlungen betrachtet.

Allgemeine verkaufsbedingungen

MINIMO FATTURABILe: 500 €    
ReSA MeRCe : FRANCO FABBRICA

MIN. ReCHNUNGSBeTRA: 500 €    
LIeFeRBeDINGUNG : exW
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сроки доставки указанные нами считаютя приблизительными и не иемют 

обязательную силу. В случае форс-мажорных обстоятельств, производительный 

процесс может остановливаться или замедляться. Задержка доставки или 

непоставка не дают Покупателю право требовать исполнение заказа или 

конменсацию. Продавец не несет ответственность за ухудшение качества 

товара при его транспортировке, даже при условии поставки CIP. Доставка 

товара считается осуществленной после отгрузки в машину курьера или 

транспортной компании. изменение или рост цен на материалы и стоимости 

производительного процесса могут вызвать изменение цен ещё недоставленных 

товаров. Продавец имеет право изменять цены в любое время и новые цены 

действуют с момента доставки товаров. При изменении цен Продавец будет 

сообщать Покупателю о новых условиях, а даже если Покупатель не получил 

сообщение, вышеуказанные условия считаютя действительными.

Товары компании Фрателли Комунелло могут быть упакованы в:

- большие упаковочные коробки на паллетах завернутые в упаковочную пленку

- на паллетах

- упаковочные коробки на паллетах завернутые в упаковочную пленку

если при получении товаров упаковка повреждена, Покупатель должен сообщить 

перевозчику об ущербе. Претенция принимается только при представлении 

накладной. 

накладная должна быть выпущена в 2-х экземплярах:

а) экземпляр для Покупателя

б) экземпляр для Перевозчика

не принимаются претензии на 8 дней после получения товара. Задержка в 

оплате товара, независимо от причины, даёт Продавцу право отложить или 

аннулировать закаы Покупателя и потребовать компенсацию за задержку 

оплаты. сроки оплаты определяются на основе сроков указанных в каждом 

инвойсе, даже если инвойс соответствует частичному исполнению заказа. Все 

споры и разногласия рассматриваются в суде Бассано дел граппа, даже при 

любых условиях оплаты и доставки (даже при доставке EXW). 

В случае неполучения подписанного Покупателем подтверждения заказа, 

Продавец считает, что Покупатель соглашается с условиями указанными в 

подтверждении заказа. 

Los plazos de entrega son aproximados, por lo tanto no son taxativos. En caso de 

fuerza mayor, lo que puede impedir o limitar el ritmo normal de la producción, dichos 

plazos se interrumpirán o prolongarán. La falta o retardada ejecución de una parte 

o de todo el pedido, no permite al Comprador exigir la ejecución del pedido mismo 

o el resarcimiento debido a eventuales daños. Las mercancias viajan por cuenta y 

riesgo del comprador incluso si esta enviada en porte pagado. La entrega se realiza 

cuando la mercancia es entregada al transitario o a l’agencia de transporte. Cualquier 

tipo nuevo de gravamen o la variación de los ya existentes, sobre las materias primas 

y sobre la elaboración, comportan variaciones de precio sobre los cuantitativos a 

entregar. La firma Vendedora posee la facultad de modificar los precios en cualquier 

momento y dichas variaciones entran en vigor en el momento de la entrega del 

material. Cada variación será comunicada inmediatamente al Comprador pero la falta 

de recibo de la comunicación no constituye una deroga a lo antedicho. 

Los productos de la firma Fratelli Comunello SpA entregados a los clientes pueden 

embalarse de la siguiente manera:

- en pilas de cartón sobre paletas envueltas con material extensible

- sobre paletas 

- en cajas sobre paletas envueltas con material extensible

Si en el momento de la recepción de la mercancía, el embalaje (de cualquier tipo) 

presenta evidentes señas de daños, el Comprador no deberá retirar la mercancía sin 

antes hacer constatar dichos daños al agente de transportes. El único documento 

válido para la aceptación de una reserva es la carta de porte y la reserva debe 

extenderse en doble copia:

a) una para el cliente

b) otra retorna con el agente de transportes

Después de 8 días de la entrega de la mercancía no se podrá hacer ningún 

reclamo. Cualquier tipo de irregularidad en los pagos, independientemente de la 

causa, autoriza a la firma Vendedora a suspender o anular los pedidos en curso de 

ejecución sin que esto perjudique sus derechos acerca de eventuales acciones 

para el resarcimiento del daño. Para los plazos de pago se tendrán en cuenta la 

fechas de cada una de las facturas aunque si representan la ejecución parcial de 

una comisión. Todas las controversias judiciales tendrán como sede competente el 

foro de Bassano del Grappa inclusive cuando la mercancía ha sido vendida a franco 

domicilio del comprador y con cualquier modalidad de condiciones de pago. En 

caso de falta o retraso en la devolucion de la copia de la confirmacion de la orden 

firmada por aceptacion, se considera que el cliente esta de acuerdo en la aplicacion 

de las disposiciones de la confirmacion del pedido mismo y se autoriza al vendedor 

a ejecutar la orden trasmitida. 

Las adiciones o modificaciones expuestas por el Comprador durante la confirmación 

no son obligatorias para la firma Vendedora y serán consideradas sólo como 

recomendaciones.

Condiciones generales de venta общие условия продажи

MINIMO FACTURABLe: 500 €    
FORMA De eNTReGA: FRANCO FABRICA (exW)

МИНИМАЛЬНАЯ СУММА СЧЕТА: 500 €    
ТИПОВЫЕ УСЛОВИЯ ПОСТАВОК: EXW
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ELLIS  ENGINEERING 

A brand of Fratelli Comunello SpA

Via G. Dorino, 1 - 32030 Fonzaso (BL) Italy

Tel. +39 0439 569546  Fax +39 0439 569552

info@ellisengineering.it  www.ellisengineering.it

Concept and design: Caseley Giovara Srl

Le immagini, i disegni tecnici e le relative specifiche appartengono a Fratelli Comunello 

SpA e sono protetti dalle leggi sul copyright. Ogni utilizzo non espressamente autorizzato 

sarà perseguito legalmente. Le specifiche dei prodotti sono soggette a cambiamenti senza 

preavviso. Possono essere richiesti, su specifiche del cliente, articoli con altre misure oppure a 

disegno. Foto immagini e disegni sono puramente indicativi. Fratelli Comunello SpA si riserva 

il diritto di apportare qualsiasi tipo di variazione, anche senza preavviso, al fine di aggiornare e 

migliorare il catalogo in qualsiasi momento. Fratelli Comunello SpA non risponde per eventuali 

errori tipografici o descrizioni errate di prodotti e caratteristiche tecniche.

All images, technical drawings and specifications are the exclusive property of Fratelli Comunello 
SpA and are protected by International Copyright laws. Any unauthorised use will result in legal 
proceedings. Fratelli Comunello SpA reserves the right to alter technical specifications at any time 
without notice. Clients may request bespoke products of different sizes and/or based on customised 
designs. All photographs and other images shown are for informational purposes only. Fratelli 
Comunello SpA reserves the right to make any kind of alteration, at any time and without prior notice 
so as to update and improve the catalogue. Fratelli Comunello SpA is not liable for any errors or 
other mistakes in the technical descriptions and technical characteristics of the products shown.
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